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I. Увпд  

„Прпјекат развпја лпкалне инфраструктуре и институципналнпг јашаоа лпкалних сампуправа 

(P174251)“ (Прпјекат LIID) кпји се финансира из средстава МЕЂУНАРПДНЕ БАНКЕ ЗА ПБНПВУ И 

РАЗВПЈ („IBRD“) и ФРАНЦУСКЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА РАЗВПЈ („АФД“), а кпји спрпвпди Министарствп 

грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре (МГСИ), директнп ће кпристити грађанима, пднпснп 

лпкалним сампуправама у Србији.  

Прпјекат LIID се спрпвпди у складу са Пперативним Пплитикама Светске банке, укљушујући 

пплитике защтите живптне средине и друщтвених питаоа. Министарствп се угпвпрпм п зајму са 

Светскпм банкпм и пптврђеним Закпнпм п пптврђиваоу Сппразума п зајму (Прпјекат развпја 

лпкалне инфраструктуре и институципналнпг јашаоа лпкалних сампуправа) између Републике 

Србије и Међунарпдне банке за пбнпву и развпј ("Службени гласник РС - Међунарпдни угпвпри", 

брпј 3/2023)  пбавезалп на ппстизаое циљева и захтева утврђених Екплпщким и спцијалним 

стандардима Светске банке (у даљем тексту: Банка).  

Циљ Прпјекта LIID је ппвећаое сппспбнпсти јединица лпкалне сампуправе (ЈЛС) да планирају и 

управљају инфраструктурпм на нашин пдржив у услпвима прпмена климе, пднпснп да унапреде 

екпнпмске и друщтвене пптенцијале у услпвима измеоене и пшекиваним прпменама климе у 

будућнпсти.  

У пквиру Прпјекта LIID, планирана је реализација пптпрпјекта: „Изградоа јавнe сапбраћајнице 

кпд Пплицијске станице у МЕДВЕЂИ“. Вище п пвпм пптпрпјекту мпже се наћи на интернет 

страници Прпјекта (LIID): https://www.mgsi.gov.rs/, кап и на интернет страници ппщтине Медвеђа: 

https://www.medvedja.ls.gov.rs/ или оенпм делу пдређенпм за инфпрмисаое п пптпрпјекту. 

1.1.  Категприја ризика пп живптну средину и друщтвенп пкружеое 

Према пквиру управљаоа ризицима пп живптну средину и друщтвенп пкружеое, Банка захтева  
израду Прпцене утицаја на живптну средину и друщтвп за прпјекте кпји су предлпжени за 
финансираое из кредита Банке. Пвп какп би псигурала да су прпјекти екплпщки и друщтвенп 
прихватљиви, усаглащени са Пплитикама и Прпцедурама Светске банке и релеватним 
наципналним закпнпдавствпм.  

За пптребе Прпјекта и ствараое услпва за реализацију активнпсти пптпрпјеката, а у складу са 
дпнетим Закпнпм п пптврђиваоу сппразума п зајму и Пперативним Пплитикама Светске банке, 
израђенп је некпликп дпкумената. Пви дпкументи су инструменти  кпји дају смернице  за 
управљаое ризицима везаним за активнпсти на пдабраним пптпрпјектима, пднпснп активнпстима 
Прпјекта у целпсти и оихпва примена је пбавезна. Та дпкумента су: 

 Правилнику п раду на прпјекту (LMP) Прпјекат за развпј лпкалне инфраструктуре и развпј 
институција; 

 Пквир за управљаое утицајима на живптну средину и друщтвп (ESMF), август 2021; 

 План пбавеза управљаоа ризикпм пп живптну средину и друщтвенп пкружеое (ESCP); 

 План укљушиваоа заинтереспваних страна на нивпу прпјекта (SEP); 

 Пквир пплитике расељаваоа, јул 2021; 

https://www.medvedja.ls.gov.rs/
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и другим дпкументима кпја су израђена за пптребе прпјекта и кпја су дпступним на: 
https://www.mgsi.gov.rs/cir/aktuelnosti/javne-konsultacije-za-projekat-razvoja-lokalne-infrastrukture-i-
institucionalnog 

Пквирпм за управљаое утицајима на живптну средину и друщтвп (ESMF), из августа 2021, 
предвиђенп је да се за сваки ппјединашни пптпрпјекат утврди прпцена ризика и да се на пснпву 
скрининга (крпз унапред припремљене упитнике) анализирају и прпвере мпгући ризици 
пптпрпјекта на живптну средину и друщтвенп пкружеое. Прпцена ризика спрпвпди се у складу са 
наципналним закпнпдавствпм и релевантним захтевима ЕСС стандарда. Пптенцијални нивпи 
ризика ппдељени су: 

Категприија Нивп ризика Пдлука п финансираоу 

1 
Низак ризик - занемарљиви утицаји на живптну 
средину и друщтвеннп пкружеое/прпцена утицаја 
на живптну средину није пптребна) 

Испуоава услпве за 
финансираое. Нису пптребне 
дпдатне прпцене. 

2 

Умерени ризик - пшекује се да ће утицајима на 
живптну средину и друщтвенп пкружеое мпћи да 
се управља, да ће их бити лакп предвидети, да ће 
бити привремени и лпкални 

Испуоава услпве за 
финансираое. МГСИ/ЈИП је 
пдгпвпран за креираое 
кпнтрплне ЕСМП листе, или 
ЕСМП плана. Кпнсултације су 
пбавезне. 

3 

Знатан ризик - мпгу се пшекивати знатни и щтетни 
утицаји на здравље људи и живптну средину, али се 
велишина утицаја не мпже утврдити у фази 
идентификације прпјекта 

Не испуоава услпве за 
финансираое. 

4 

Виспк ризик - мпгу се пшекивати вепма знашајни, 
разнпврсни и/или дугпрпшни щтетни утицаји на 
здравље људи и живптну средину. Мпже се 
пшекивати да је велишина пвих утицаја таква, да 
мпже утицати и на щире ппдрушје пд лпкација 
ппдпрпјекта. Мере за ублажаваое таквих утицаја 
на живптну средину мпгле би бити слпжене и 
скупе. 

Не испуоава услпве за 
финансираое. 

5 
Текући и/или заврщени радпви, укљушујући 
финансираое наставка радпва 

Пвп такпђе ппдлеже пцени 
ризика. 

Категприја ризика и 
испуоаваое услпва за 
финансираое ће бити 
утврђени на пснпву ревизије 
живптне средине и 
друщтвенпг пкружеоа, кпју је 
пптребнп изврщити. 

https://www.mgsi.gov.rs/cir/aktuelnosti/javne-konsultacije-za-projekat-razvoja-lokalne-infrastrukture-i-institucionalnog
https://www.mgsi.gov.rs/cir/aktuelnosti/javne-konsultacije-za-projekat-razvoja-lokalne-infrastrukture-i-institucionalnog
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1.2. План управљаоа защтитпм живптне средине и друщтвеним пкружеоем 

На пснпву резултата прпцеса скрининга, План за управљаое утицајима на живптну средину и 

друщтвп (ЕСМП) специфишан за лпкацију или ЕСМП кпнтрплна листа (за пптпрпјекте „Умеренпг 

ризика“), на пснпву пписа и пбима пптпрпјекта треба да се припреме за сваки ппјединашни 

ппдпрпјекат пре ппступка јавне набавке за избпр извпђаша радпва.  

На пснпву прпцеса скрининга пптпрпјекта: „Изградоа јавнe сапбраћајнице кпд Пплицијске 

станице у МЕДВЕЂИ“, утврђена је да пн припада нивпу 2 ризика, пднпснп да je пптпрпјекат 

Умеренпг ризика, те да се пшекује да ће се, пптенцијалним, утицајима на живптну средину и 

друщтвенп пкружеое мпћи управљати, да ће их бити лакп предвидети, кап и да ће бити 

привремени и лпкални.  

Дакле, прпцеоенп је да је за реализацију пвпг пптпрпјекта пптребнп израдити ЕСМП кпнтрплну 

листу. Пва кпнтрплна листа даје преглед пптенцијалних утицаја и ризика везаних за прпјектне 

активнпсти кап и адкватних мера за оихпвп ублажаваое. Пна такпђе указује на пдгпвпрнпсти свих 

релевантниха актера у ппгледу мпнитпринга и извщтаваоа ка Светкпј банци. ЕСМП кпнтрплна 

листа пбјављена је на званишнпј интернет страници лпкалне сампуправе ппщтина Медвеђа и 

интернет страници Прпјекта LIID. 

ЕСМП специфишан за лпкацију, или ЕСМП кпнтрплна листа (за пптпрпјекте „Умеренпг ризика“), на 

пснпву пписа и пбима пптпрпјекта израђује се и пбјављује на интернет страниици 

ппщтине/пптпрпјекта пре ппступка јавне набавке за избпр извпђаша радпва.  Из напред наведених 

разлпга пва ЕСМП Кпнтрплна листа пбјављена је на званишнпј интернет страници лпкалне 

сампуправе ппщтине Медвеђа и интернет страници Прпјекта LIID. 

1.3. Реализација пптпрпјекта:  „Изградоа јавнe сапбраћајнице кпд Пплицијске 

станице у Медвеђи“  

Лпкација – Ппщтина Медвеђа  

Ппщтина Медвеђа налази се у јужнпм  делу Републике Србије у Јабланишкпм  управнпм пкругу. 

Теритприја ппщтине заузима прпстпр Гпрое Јабланице, кпји представља маоу прпстпрну целину у 

склппу планинскп-кптлинске пбласти јужне Србије. Ппврщина ппщтина Медвеђа изнпси 

524,24km2. Средищте је градскп насеље Медвеђа. Према ппдацима са ппследоег ппписа 2022. 

гпдине у ппщтини је живелп 6.360 станпвника. 

Укупна дужина путне мреже на теритприји ппщтине изнпси 387km. Већина насеља на теритприји 

ппщтине није ппвезана адекватнпм путнпм мрежпм са седищтем ппщтине. Крпз Медвеђу прплази 

магистрални пут Лескпвац—Прищтина, а асфалтним путем са ппщтинским местпм су ппвезана 

насеља: Сијаринска Баоа, Газдаре, Леце, Гпрои Гајтан, Дпои Гајтан, Туларе, Реткпцер, Сппнце, 

Тупале, Бпрпвац, Гпрои Бушумет, Средои Бушумет, Дпои Бушумет и Стубла.Ппщтина  

Према ппдацима Агенције за безбеднпст сабраћаја, на пснпву анализе безбеднпсти сапбраћаја у 

јединицама лпкалне сампуправе, у ппщтини Медвеђа (перипд пд 2018 дп 2022 гпдине) је 

евидентиранп 39 сапбраћајних незгпда. Пд тпга 22 сапбраћајне незгпде са ппвређеним и 

ппгинулим (двпје) лицима. Није билп ппгинулих пещака и бициклиста у сапбраћајним незгпдама. 
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На теритприји ппщтине Медвеђа дпминантни впдни тпк је река Јабланица са ппврщинпм слива на 

теритприји ппщтине пд 361 km2.  Најважније притпке реке Јабланице су Баоска и Туларска река.  

На теритприји ппщтине није усппстављенп систематскп мереое квалитета ваздуха, впда и 

земљищта. Системпм прганизпванпг сакупљаоа шврстпг птпада на теритприји ппщтине а је 

ппкривенп је 943 пд укупнп 2658 дпмаћинстава, щтп је 35,5% дпмаћинстава. Кпмунални птпад се у 

складу са закљушеним угпвпрпм пдвпзи на регипналну деппнију центра за селекцију кпмуналнпг 

шврстпг птпада – Рециклажни центар Лескпвац у Жељкпвцу. На ппдрушју ппщтине се не врщи 

примарна селекција птпада, нити је регулисанп пдлагаое ппсебних тпкпва птпада.  

Парк прирпде „Радан“ се налази на југу Србије и заузима ппврщину пд 466 km2  Деп парка прирпде 

припада теритприји ппщтине Медвеђа. Парк припде „Радан“стављен је ппд защтиту кпја се 

сврстава у I категприју защтићенпг ппдрушја међунарпднпг и наципналнпг, пднпснп изузетнпг 

знашаја, ради пшуваоа геплпщке, биплпщке и предепне разнпврснпсти, а нарпшитп пшуваоа 

разнпврсних пблика вулканскпг рељефа, Лецкпг андезитскпг масива, највищег и највећег 

вулканскпг кпмплекса у Србији. 

Најважније институције културе у Ппщтини Медвеђа су Културни центар Ппщтине Медвеђа, 

Ппщтинска библиптека „Петар Петрпвић Оегпщ“ и Туристишка прганизација Ппщтине. 

Ппис пптпрпјекта 

Пптпрпјекат изградое јавнe сапбраћајнице кпд Пплицијске станице, укљушује изградоу 

сапбраћајнице, пещашке стазе и атмпсферске канализаципне мреже, кап и ппстављаое 

пдгпварајуће јавне расвете.   

Пва сапбраћајница налази се у градскпм центру КП Медвеђа, oгранишенпм катастарским 
парцелама: К.П. 546/2, 571/4, 589/2, 585/2, 586/1, 582/2, 578/2, 627/1, 625/3, 625/4, 624/2, 623/2, 
642/2, 641/2, 635/2, 668/3, 635/4, 669/2, 670/2, 669/7, 673/3, 674/3, 675/2, 673/6 и 669/5. Пва 
сапбраћајница представља прпдужетак улице Никпле Тесле, пд Пплицијске управе Медвеђа, 
паралелнп са Јабланишкпм улицпм, дп укрщтаоа са Јабланишкпм улицпм кпд бензинске станице 
(НИС Петрпл). Другим решима, ппшетак  трасе  је  на ппстпјећем  прикљушку  на  државни  пут  бр 
39, кпд пплицијске станице, а  заврщетак трасе кпд  бензиске  станице. 

Дужина главне сапбраћајнице кпја ће се радити у пквиру пптпрпјекта је 545,72m. Преппрушени 
елементи пппрешнпг прпфила су: кплпвпз са две траке 2*3,50m, 2 трптпара 2*2,00m и зелени ппјас 
2*2,00m, а пд ппреме: затвпрен канал за кищницу, фекалну канализацију, впдпвпд, расвета, 
електрика и телефпн. Ппред тпга биће изграђенп пет приступних прикљушака главнпј 
сапбраћајници, укупне дужине 201,70m. 

Предвиђена је изградоа атмпсферске канализаципне мреже, траса кпја се прпстире крпз 
прпјектпвани јавни пут. На траси су планирани ревизипни силази у кпјима ће бити прикљушени 
гајгери сливници кпјима ће се ефикаснп пдвпдоавати впда са кплпвпза, пппрешним и ппдужним 
нагибпм сапбраћајнице. Улив атмпсферске канализације је предвиђен у ппстпјећу канализаципну 
мрежу.  

За псветљеое улице планиранп је да се кпристе кпнусни стубпви, висине 8m, кпји су защтићени пд 
кпрпзије, јер су алуминијумски, или тпплп цинкпвани. Стубпви се темеље прекп стандардних 
бетпнских темеља дим. 0,8x0,8x1m³. Сагласнп фптпметријскпм прпрашуну на свим стубпвима се 
предвиђају светиљке PHILIPS UNISTREET са извприма светлпсти укупне снаге 62W.  
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Препстале инфпрмације, укљушујући детаљнп пписан план извпђеоа радпва са јаснп 
дефинисанпм метпдпм пбрашуна и наплате изведених радпва, у складу са закпнпм п планираоу и 
изградои дпступан је у технишкпј дпкументацији.   

Ппис у кпнтексту прпцене утицаја на живптну средину и друщтвенп пкружеое  

Карактеристике пкружеоа - Пкплина улице је делпм намеоена јавнпм станпваоу, има ппврщина 

кпје су намеоене привреди и јавнпј намени. У пкплини пбјекта препвлађују ниске грађевине и 

стамбене куће са малим пкућницама, щтп се мпже видети и у прилпгу 4.  

Јавни пбјекти у улици или близини - Јавне устанпве и пбјекти са кпјима је сапбраћајница ппвезана 
су:  

- Пплицијска управа Медвеђа; 
- СТШ „Никпла Тесла“: 
- Сппртски центар „Вук Карачић“ и  
- Бензинска станица НИС Петрпл. 

Тпкпм извпђеоа радпва, приступ пвим институцијама и пбјектима, кап и стамбеним пбјектима и 

другим ппврщинама и пбјектима у близини мпже бити у пдређенпј мери пгранишен збпг прпмене 

упбишајених рута приступа. Пптенцијалне прпмене рута ће бити планиране крпз План регулације 

сапбраћаја и правпврменп кпмунициране свим заинтереспваним странама. У тпм кпнтексту, 

станпвнищтвп ће бити детаљнп и благпвременп пбавещтаванп п изменама режима сапбраћаја, 

пгранишеоима и алтернативним приступима пбјектима тпкпм трајаоа радпва. Ппсебна пажоа у 

плнираоу и инфпрмисаоу алтернативних приступа биће пбезбеђиваоа угрпженим и раоивим 

категпријама станпвнищтва, укљушујући пспбе са инвалидитетпм.  

План управљаоа сапбраћајем биће израђен какп би се псигуралп планираое грађевинских 

радпва, лпгистике и кретаоа на нашин кпји пмпгућује оихпвп безбеднп извпђеое и на нашин кпји 

свпди на минимум застпје, ризике пп безбеднпст сапбраћаја и пщтећеоа за све кприснике 

сапбраћајница и лпкални приступ. При изради Плана управљаоа сапбраћајем придржаваће се 

смерницама за израду Плана управљаоа сапбраћајем детаљније пписаних у Прилпгу 03. пвпг 

дпкумента.  

Јавни превпз - радпви на реализацији пптпрпјеката немају утицаја на функципнисаое јавнпг 

превпза. 

Знашај за привредне делатнпсти у улици и транзит за пптребе привреде -  Предвиђени радпви 

неће имати знашаја за функципнисаое транзитнпг сапбраћаја крпз насеља, ни утицаја на 

привредну делатнпст.  

Присуствп пптенцијалнп раоивих група – Крпз кпнсултације са заинтереспваним странама су 

идентификпване кпнкретне раоиве групе. Представници лпкалне сампуправе се у кпмуникацији 

са грађанима придржавају израђенпг Плана укљушиваоа заинтереспваних страна, кпји ће се 

ажурирати у зависнпсти пд нпвпидентификпваних заинтереспваних страна, укљушујући псетљиве и 

раоиве групе. 

Загађеое ваздуха, впде и земљищта – активнпсти у пквиру пптпрпјекта мпгу да дпведу дп 

пгранишене и краткптрајне емисије шестица пращине у ваздух, кап и пптенцијалних и минималних 

емисија у ваздух и земљищте изазваних механизацијпм кпја се кпристи за изградоу 
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сапбраћајнице. Какп би и пвп пптенцијалнп тренутнп загађеое билп избегнутп или оегпвп 

дещаваое минимализпванп, припремљен је план мпнитпринга (деп 3, ппглавља 4. У неппсреднпј 

близини радпва нема решних тпкпва.   

Управљаое птпадпм - Пп верпватнпћи, утицаји пптпрпјкта на живптну средину су малп верпватни, 

изузев ствараоа птпада, кпји се сматра извесним, нарпшитп птпада кпји се генерище тпкпм 

грађевинских радпва и ппстављаоем јавне расвете. Пптенцијалне негативне ппследице ствараоа 

птпада, мпгу се елиминисати пднпснп минимизпвати реализацијпм мера утврђених у делу 3. План 

мпнитпринга, ппглавља 4.  .  

Ппщтина, пднпснп извпђаш радпва укпликп је такп предвиђенп угпвпрпм између ппщтине и 
извпђаша радпва,  је дужна да изради План управљаоа птпадпм. 

Ппщтина, пднпснп извпђаш радпва дужан је да птпад преда предузећу - пвлащћенпм пператеру 
за збриоаваое електрпнскпг птпада, у складу са већ пптписаним Угпвпрпм п сарадои, пднпснп 
п преузимаоу и збриоаваоу птпада.  

Приликпм предаје птпада, пппуоава се и прилаже пдгпварајући Дпкумент п кретаоу птпада. Тај 
дпкумент прати свакп кретаое птпада, у складу са закпнпм.  

Защтићена прирпдна дпбра – Сапбраћајница шија изградоа је предвиђена пптпрпјектпм није у 
защтићеним ппдрушјима, па схпднп тпме не мпже имати ни утицаје на исте.  

Културна дпбра у улици и у пкплини - Према Закпну п културним дпбрима (Службени гласник PC 

бр.71/94, 52/2011-др.закпн и 99/2011-др.закпн) неппкретна културна дпбара су сппменици 

културе, прпстпрне културнп-истпри/јске целине, археплпщка налазищта и знаменита места, кпја 

се утврђују и прпглащавају пдлукама и рещеоима надлежних пргана и щтите се пдредбама 

ппменутпг Закпна. У неппсреднпј близини сапбрћајница шија изградоа је предвиђена 

пптпрпјектпм нема неппкретних културних дпбара, па ни утицаја пптпрпјекта на исте.  
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II. ПЛАН УПРАВЉАОА И ПРАЋЕОА ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
ПРПЈЕКАТА ЛПКАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ И ИНСТИТУЦИПНАЛНПГ РАЗВПЈА  

Деп 1: Институципналнп административни  

1. Деп: ИНСТИТУЦИПНАЛНИ И АДМИНИСТРАТИВНИ  

Држава Република Србија 

Назив Прпјекта „ПРПЈЕКАТ РАЗВПЈА ЛПКАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ И ИНСТИТУЦИПНАЛНПГ 
РАЗВПЈА (LIID)“ 

Назив Пптпрпјекта „Изградоа јавнe сапбраћајнице кпд Пплицијске станице у Медвеђи“ 

Пбим активнпсти 
прпјекта 

Изградое јавнe сапбраћајнице кпд Пплицијске станице, укљушује 
изградоу сапбраћајнице, пещашке стазе и атмпсферске канализаципне 
мреже, кап и ппстављаое пдгпварајуће јавне расвете 

Институципнални 
аранжмани 

(Име и кпнтакти) 

СБ: 

 

МГСИ 

 

Лпкалним партнерима и и / 
или Прималац и:  

Пдгпвпран за 
спрпвпђеое (Име и 
кпнтакти)  

Ппщтина 
Медвеђа 

 Ппщтина 
Медвеђа 

Извпђаш 
радпва 

ППИС ЛПКАЦИЈЕ  

Назив лпкације Улица кпд Пплицијске станице 

Ппис лпкације:  Сапбраћајница представља прпдужетак улице 

Никпле Тесле, пд Пплицијске управе Медвеђа, 

паралелнп са Јабланишкпм улицпм, дп укрщтаоа са 

Јабланишкпм улицпм кпд бензинске станице (НИС 

Петрпл). Другим решима, ппшетак  трасе  је  на 

ппстпјећем  прикљушку  на  државни  пут  бр 39, 

кпд Пплицијске станице, а  заврщетак трасе кпд  

бензиске  станице. 

Пва сапбраћајница налази се у градскпм центру КП 

Медвеђа, oгранишенпм катастарским парцелама: 

К.П. 546/2, 571/4, 589/2, 585/2, 586/1, 582/2, 578/2, 

627/1, 625/3, 625/4, 624/2, 623/2, 642/2, 641/2, 

635/2, 668/3, 635/4, 669/2, 670/2, 669/7, 673/3, 

674/3, 675/2, 673/6 и 669/5.  

Све наведене катастарске парцеле су у јавнпј 

свпјини, а ппдаци из катастра неппкретнпсти су 

јавнп дпступни. Увид у инфпрмације п наведеним 

Прилпг 03: Мапа 

лпкација 

ДА *X+ НЕ * +  
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1. Деп: ИНСТИТУЦИПНАЛНИ И АДМИНИСТРАТИВНИ  

парцелама се мпже направити прекп ппртала  

https://a3.geosrbija.rs/ 

Дужина главне сапбраћајнице кпја ће се радити је 

545,72m. Ппред тпга биће изграђенп пет 

приступних прикљушака главнпј сапбраћајници, 

укупне дужине 201,70m, кап и атмпсферска 

канализација, пещашке стазе и пратећа јавна 

расвета. 

Кп је власник земље? Ппщтина Медвеђа.  

Закпнпм п планираоу и изградои прпписанп је да се грађевинска 
дпзвпла издаје инвеститпру кпји има пдгпварајуће правп на земљищту 
или пбјекту. Пдгпварајуће правп на земљищту сматра се правп свпјине, 
правп закупа на грађевинскпм земљищту у јавнпј свпјини, кап и друга 
права прпписана пвим закпнпм. У тпм смислу, ппседпваое дпзвпле и 
шиоеница да су наведене катастарске парцеле у јавнпј свпјини индикује и 
пдсуствп пресељеоа и пткупа земљищта щтп је пптврђенп 
дпкументацијпм у ппступку издаваоа грађевинске дпзвпле - Рeщеое п 
грађевинскпј дпзвпли кпјим се пдпбрава изградоа линијскпг 
инфраструктурнпг пбјекта – јавне сапбраћајнице (тзв. „Улица кпд ПС“) са 
пратећпм инфраструктурпм брпј: ROP-MED-7440-CPI-2/2023, завпдни 
брпј: 04-2-351-128/2023, пд 9. 8. 2023. гпдине, издатп пд Ппщтинска 
управа ппщтине Медвеђа, Пдељеое за урбанизам, Пдсек за спрпвпђеое 
пбједиоене прпцедуре, за издаваое аката у пбласти изградое, са 
пратећим прилпгпм кпји садржи дпказе п регулисаним импвинскп-
правним пднпсима. 

Гепграфски ппис Сапбраћајница кпја ће бити изграђена у пквиру пптпрпјекта налази се у 

градскпм центру КП Медвеђа. Пкплина улице је намеоена углавнпм 

станпваоу, кап и привреди и јавнпј намени. У пкплини пбјекта 

препвлађују ниске грађевине и стамбене куће са пкућницама. 

Јавне устанпве и пбјекти са кпјима је сапбраћајница ппвезана су: 

Пплицијска управа Медвеђа, СТШ „Никпла Тесла“, Сппртски центар „Вук 

Карачић“  и бензинска станица (НИС Петрпл). 

Сапбраћајница не припада прпстпру кпји је деп защтићенпг прирпднпг 
дпбра или зпне защтите прирпднпг дпбра. У тпм кпнтексту пбјекат није у 
режиму защтите пп пснпву защтите прирпде или защтите 
културнпистпријскпг пбјекта или целине. 

1.Деп: ИНСТИТУЦИПНАЛНИ И АДМИНИСТРАТИВНИ 

ЗАКПНПДАВСТВП  

https://a3.geosrbija.rs/
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Утврдите наципналнп и 
лпкалнп закпнпдавствп 
и дпзвпле кпје се 
пднпсе на прпјектне 
активнпсти 

У складу са пдредбама Закпна п планираоу и изградои , шлан 2) “ташка 
62) рекпнструкција линијскпг инфраструктурнпг пбјекта јесте извпђеое 
грађевинских и других радпва у защтитнпм ппјасу са припадајућим 
пбјектима, у складу са ппсебним закпнпм, кпјима се мпже прпменити 
габарит, вплумен, пплпжај или ппрема ппстпјећег пбјекта, кап и 
извпђеое радпва кпји пбухватају радпве великпг пбима, замене 
елемената на ппстпјећим линијским пбјектима, кпјима се не меоа оенп 
целпкупнп функципнисаое, укљушујући и изградоу раскрсница са 
кружним тпкпм сапбраћаја, а у циљу пдржаваоа и унапређеоа 
функципналних и кпнструктивних карактеристика линијскпг 
инфраструктурнпг пбјекта у целини или оегпвих ппјединих елемената 
или пбјеката;” 

Министарствп защтите живптне средине (МЗЖС) представља кљушну 
институцију у Републици Србији пдгпвпрну за ствараое и спрпвпђеое 
пплитике защтите живптне средине, дпк Закпн п защтити живптне 
средине уређује интегрални систем защтите живптне средине кпјим се 
пбезбеђује пствариваое права шпвека на живпт и развпј у здравпј 
живптнпј средини и уравнптежен пднпс привреднпг развпја и живптне 
средине у Републици Србији.  

Деп надлежнпсти у пбласти интегралнпг система защтите живптне 
средине имају јединице лпкалне сампуправе, између псталпг, 
спрпвпђеое прпцедуре прпцене утицаја прпјекта на живптну средину 
управп за пне прпјекте за кпје пдпбреоа за изградоу издају пргани 
лпкалне сампуправе.  

Схпднп Закпну п прпцени утицаја на живптну средину “прпјекат јесте 
извпђеое грађевинских радпва, уградоа инсталација, ппстрпјеоа и 
ппреме, оихпва рекпнструкција, уклаоаое и/или прпмена технплпгије, 
технплпгије прпцеса рада, сирпвине, репрпматеријала, енергената и 
птпада, кап и пстале интервенције у прирпди и прирпднпм пкружеоу 
укљушујући радпве кпји пбухватају експлпатацију минералних сирпвина”.  

Према Члану 3. истпг Закпна, прпцена утицаја се врщи за прпјекте из 
пбласти индустрије, рударства, енергетике, сапбраћаја, туризма, 
ппљппривреде, щумарства, впдппривреде, управљаое птпадпм и 
кпмуналних делатнпстп, кап и за све прпјекте кпји се планирају на 
защтићенпм прирпднпм дпбру и у защтићенпј пкплини неппкретнпг 
културнпг дпбра. Влада Републике Србије прпписује Листу прпјеката за 
кпје је пбавезна прпцена утицаја (ЛИСТА I) и Листу прпјеката за кпје се 
мпже захтевати прпцена утицаја на живптну средину (ЛИСТА II) (УРЕДБА п 
утврђиваоу Листе прпјеката за кпје је пбавезна прпцена утицаја и Листе 
прпјеката за кпје се мпже захтевати прпцена утицаја на живптну средину 
„Службени гласник РС”, брпј 114 пд 16. децембра 2008.)  

С пбзирпм да је за реализацију предметнпг Пптпрпјекта прибављена 
грађевинска дпзвпла, спрпведена је прпцедура утврђиваоа пбавезе п 
изради Прпцене утицаја на живптну средину, кпја претхпди издаваоу 
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грађевинске дпзвпле. Са друге стране, без пбзира на спрпведене 
прпцедуре пне никакп не искљушују ппщтпваое мера ублажаваоа 
утицаја на живптну средину  кпје су пписане у пвпм плану. Издаваое 
грађевинске дпзвпле индикује изпстанак сппрпва у вези власнищтва над 
земљищтем на кпме се планира извпђеое радпва. 

У тпку реализације Пптпрпјекта пптребнп је придржавати се и следећих 
прпписа: 

 Закпн п защтити живптне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/2004, 
36/09 и 36/2009 - др. закпн, 72/2009 - др. закпн и 43/2011. – 
пдлука УС, 14/2016, 76/18 и 95/18 – др. закпн); 

 Закпн п прпцени утицаја на живптну средину 

 Закпн п защтити прирпде („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010 и 
91/2010 – испр. 14/2016, 95/18 – др. закпн, 71 /21 ); 

 Закпн п планираоу и изградои („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - пдлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - 
пдлука УС, 50/2013 - пдлука УС, 98/2013 - пдлука УС, 132/2014, 
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закпн и 9/2020, 52/21 и 
62/23); 

 Закпн п защтити пд ппжара („Сл. гласник РС“, бр. 111/2009, 
20/2015, 87/2018, 87/2018 – др. закпн); 

 Закпна п безбеднпсти и здрављу на раду („Службени гласник РС” 
бр. 35 пд 29. априла 2023 

 Закпн п безбеднпсти сапбраћаја на путевима "Службени гласник 

РС", бр. 41 пд 2. јуна 2009, 53 пд 29. јула 2010, 101 пд 30. 

децембра 2011, 32 пд 8. априла 2013 - УС, 55 пд 23. маја 2014, 96 

пд 26. нпвембра 2015 - др. закпн, 9 пд 5. фебруара 2016 - УС, 24 пд 

26. марта 2018, 41 пд 31. маја 2018, 41 пд 31. маја 2018 - др. 

закпн, 87 пд 13. нпвембра 2018, 23 пд 29. марта 2019, 128 пд 26. 

пктпбра 2020 - др. закпн, 76 пд 7. септембра 2023. 

 Закпн п јавним путевима"Службени гласник РС", бр. 101 пд 21. 
нпвембра 2005, 123 пд 26. децембра 2007, 101 пд 30. децембра 
2011, 93 пд 28. септембра 2012, 104 пд 27. нпвембра 2013. 

 Закпна п слпбпднпм приступу инфпрмацијама пд јавнпг знашаја, 
("Сл. гласник РС", бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 
105/21) 

 Закпн п пптврђиваоу Кпнвенције п дпступнпсти инфпрмација, 
ушещћу јавнпсти у дпнпщеоу пдлука и праву на правну защтиту у 
питаоима живптне средине (Архуска кпнвенција) („Службени 
гласник РС” бр. 38/2009)  

Мере защтите приликпм ппступаоа са птпадпм спрпведе се у складу са: 

 Закпнпм п управљаоу птпадпм („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009, 
88/2010, 14/2016, 95/18 – др. закпн и 35 /23); 

 Закпнпм п амбалажи и амбалажнпм птпаду („Сл. гласник РС“, бр. 
36/2009, 95/2018 – др. закпн) Правилникпм п нашину 
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складищтеоа, пакпваоа и пбележаваоа ппаснпг птпада („Сл. 
гласник РС“, брпј 92/2010); 

 Правилникпм п категпријама, испитиваоу и класификацији 
птпада („Сл. гласник РС“, бр. 56/10 и 93/2019); 

 Правилникпм п услпвима и нашину сакупљаоа, трансппрта, 
складищтеоа и третмана птпада кпји се кпристи кап секундарна 
сирпвина или за дпбијаое енергије („Сл. гласник РС“, бр. 
98/2010); 

 Уредба п нашину и ппступку управљаоа птпадпм пд грађеоа и 
рущеоа ("Сл. Гласник РС", бр. 93/2023 i 94/2023 – испр.); 

 Правилник п уређеоу, управљаоу, пдлагаоу и деппнпваоу 
грађевиснкпг птпада у тпку извпђеоа радпва ("Сл. гласник РС", 
бр. 81/2024).  

Защтита ваздуха у складу са: 

 Закпнпм п защтити ваздуха („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009 и 
10/2013); 

 Уредбпм п услпвима за мпнитпринг и захтевима квалитета 
ваздуха („Сл. гласник РС“, бр. 11/2010, 75/2010 и 63/2013). 

Мере за защтиту пд буке ће бити предузете у складу са следећим 
прпписима: 

 Закпн п защтити пд буке у живптнпј средини („Сл. гласник РС“, бр. 
96/2021); 

 Уредба п индикатприма буке, гранишним вреднпстима, метпдама 
за пцеоиваое индикатпра буке, узнемираваоа и щтетних 
ефеката буке у живптнпј средини („Сл. гласник РС“, бр. 75/2010) и 

 Правилник п метпдама мереоа буке, садржини и пбиму 
извещтаја п мереоу буке у живптнпј средини („Сл. гласник РС“, 
бр. 139/2022) 

Инфпрмисаое и укљушиваое грађана спрпведе се у складу са: 

 Закпн п лпкалнпј сампуправи („Службени гласник РС“, бр. 
129/2007,83/2014 -др. закпн,101 /2016 -др. закпн, 47/2018, 111 пд 
/2021 -др. Закпн) 

 Закпн п слпбпднпм приступу инфпрмацијама пд јавнпг знашаја 
(“Службени гласник РС”, бр. 120 /2004, 54 /2007, 104 /2009, 36 пд 
/2010, 105 /2021.) 

 Закпн п јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012, 
14/2015 и 68/2015).  

 Закпн п защтити ппдатака п лишнпсти („Службени гласник РС“, бр. 
97/2008, 104/2009 – др. закпн, 68/2012 – пдлука УС и 107/2012) 

 Закпн п планскпм систему Републике Србије („Службени гласник 
РС“, бр. 30/2018) 

 Кривишни закпник Републике Србије („Службени гласник РС“, бр. 
85/2005, са изменама и дппунама, шланпви 178 дп 181). 
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 Закпн п раду („Службени гласник РС“, бр. 24/2005, са изменама и 
дппунама, шлан 20 и шлан 21) 

 

Пптенцијални пружалапци услуга/радпва у пбавези су да пптпищу Изјаву 
п правнпј и регулативнпј усаглащенпсти (Прилпг 6) и да је ппднeсу кап 
деп дпкументације за ушещће на кпнкурсу.  

Да ли су прибављене 
све пптребне дпзвпле? 

ДА *X+ НЕ *+    

Рекпнструкција улице се планира уз прибављену грађевинску дпзвплу. 

Брпј рещеоа грађевинске дпзвпле је: 

ROP-MED-7440-CPI-2/2023, завпдни брпј: 04-2-351-128/2023, пд 9. 8. 2023. 
гпдине 

ЈАВНЕ КПНСУЛТАЦИЈЕ 

Ппищите прпцес јавних 
кпнсултација 

Јавне кпнсултације п пптпрпјектима извпђеоа радпва  
За пптребе реализације Пптпрпјекта израђен је План укљушиваоа 
заинтереспваних страна са циљем да се благпвременп кпнсултују све 
заинтереспване стране, укљушујући и раоиве и угрпжене групе у 
пкружеоу.  

План укљушиваоа заинтереспваних страна и Нацрт пве Кпнтрплне листе 
дпступан је јавнпсти на веб страници лпкалне сампуправе уз ппзив за 
дпстављаое кпментара са ппдацима п нашину и мпгућнпстима 
дпстављаоа кпментара свих заинтереспваних страна: 
https://www.medvedja.ls.gov.rs/ на банеру: Прпјекат развпја лпкалне 
инфраструктуре и институципналнпг јашаоа лпкалних сампуправa 

Сви релевантни кпментари и сугестије кпје буду дпбијене пд 
заинтереспваних страна биће укљушене у кпнашну Кпнтрплну листу. 
Кпнашна кпнтрплна листа, накпн пдпбреоа, биће саставни деп кпнкурсне 
дпкументације за пдабир извпђаша радпва и саставни деп угпвпра са 
извпђашима радпва за реализацију Пптпрпјекта.  

МЕХАНИЗАМ ППДНПШЕОА ЖАЛБИ 

Ппис жалбенпг 
механизма 

За пптребе прпјекта усппстављен је Жалбени механизам за цеп прпјекат, 
такп да је за пптребе реализације Пптпрпјеката у пдабраним лпкалним 
сампуправама усппстављен такпђе жалбени механизам.  

Жалбпм се сматрају захтеви за дпстављаоем дпдатних инфпрмација и 

ппјащоеоа, пригпвпри, притужбе, кпментари и сугестије и други 

пблици изражаваоа разлишитих примедби на неку пд прпјектних 

активнпсти тпкпм оихпве имплементације, тпкпм планираоа и 

спрпвпђеоа Пптпрпјеката у лпкалним сампуправама кпје су пбухваћене 

Прпјектпм. 

Билп кпја жалба у вези са Прпјектпм мпже се дпставити ЈУП-у без икаквих 

трпщкпва за ппднпсипца жалбе: 

https://www.medvedja.ls.gov.rs/
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 Усменп (лишнп или путем телефпна), или 

 У писанпј фпрми пппуоаваоем пбрасца за жалбе на Прпјекат 

(Прилпг 02.) и дпстављаоем лишнп, ппщтпм, факспм или е-маилпм на 

наведену адресу/брпј. 

Наппмена: Жалбе се такпђе мпгу ппднети анпнимнп или без упптребе 

пбрасца укпликп ппднпсилац такп жели. 

Жалбе се на лпкалу ппднпсе Жалбенпј кпмисији/Кпмисији за жалбе или 

Служби за пријем жалби. Када ппшне изградоа, жалбе се такпђе мпгу 

ппднети директнп извпђашу грађевинских радпва или струшнпм надзпру 

(на лицу места). Извпђаш радпва је дужан да пбавести Службу за пријем 

жалби, усппставоену на лпканпм нивпу п свим жалбама и нашину на кпји 

им се приступилп и рещавалп. Кпнтакт ппдаци за ппднпщеое жалбе 

мпрају бити видљиви на инфп-табли градилищта какп би били јавнп 

дпступни у свакпм тренутку. 

Меначер за жалбе (лпкални или централни) прима захтев за 

дпстављаоем инфпрмације или притужбу (лишнп, телефпнпм, ппщтпм, е-

ппщтпм) и бележи га у регистар жалби, дпдељујући му пдређени 

референтни брпј жалбе. Меначер за жалбе пптврђује пријем жалбе у 

рпку пд 7 радних дана. Жалба се рещава, а пдгпвпр се даје у рпку пд 7 

дана пд пријема жалбе. Пдгпвпр садржи јасну прпцену жалбе/захтева, 

тражене инфпрмације и предлпг за кпрективну радоу акп је пптребнп. 

Инфпрмација п жалбенпм механизму биће дпступна у свим 

инфпрмативним материјалима. 

МГСИ ће се ппстарати да у пптпунпсти инфпрмище пспбе ппгпђене 
прпјектпм п жалбенпм механизму такп щтп ће их пбавестити п ппстпјаоу 
и улпзи Лпканпг пулта за жалбе, Централнпг пулта, оегпвпј функцији, 
пспбама за кпнтакт и прпцедурама за ппднпщеое жалби у ппгпђеним 
ппдрушјима. Инфпрмације п Жалбенпм механизму су дпступне: 

 на интернет страници МГСИ  
https://www.mgsi.gov.rs/cir/aktuelnosti/javne-konsultacije-za-projekat-
razvoja-lokalne-infrastrukture-i-institucionalnog 

 на интернет страници лпкалне сампуправе: 
https://www.medvedja.ls.gov.rs 

 у прпстпријама Лпкалне сампуправе и 

 на пгласним таблама на месту извпђеоа радпва на реализацији 
пптпрпјекта.  

https://www.medvedja.ls.gov.rs/
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ДЕП 2: ЕКПЛПШКА И СПЦИЈАЛНА ПРПЦЕНА 

Да ли ће активнпст на пдабранпј 
лпкацији укљушивати билп щта пд 
следећег 

Активнпст изградое Статус  Дпдатне референце  

A. Ппщти услпви изградое, 
безбеднпст заједницe и 
безбеднпст и здравље на 
раду за раднике 

[X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак (А) 

B. Изградоа маоег пбима 
на ппстпјећим пбјектима 
(Рекпнструкција улице) 

[X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак (А), (B) у наставку 

C. Заузимаое земљищта [X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак (А), (B) и (C) у наставку 

D. Управљаое ппасним 
материјалима 

[X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак (А), (B) и (D) у наставку 

E. Безбеднпст сапбраћаја и 
пещака 

[X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак (А), (B), (E) и (F) у наставку 

F. Спцијална, здравствена и 
питаоа безбеднпсти 

[X] ДA  * + НE Ппгледајте пдељак А), (B) i (E) и  у наставку 

G. Истпријске зграде и 
културне целине, chance 
finds  

[ + ДA  * + НE *X+  МПЖДА Ппгледајте пдељак (А), (B) и (G) у наставку 

H. Утицај на защтићена 
ппдрушја  

[ + ДA  *Х+ НE  [ +  МПЖДА Ппгледајте пдељак А), (B) и (H) у наставку 

AКТИВНПСТ ПАРАМЕТАР КПНТРПЛНА ЛИСТА МЕРА УБЛАЖАВАОА 

A. Ппщти услпви изградое, 
безбеднпст заједницe и 
безбеднпст и здравље на 
раду за раднике 

Пбавещтеое, безбеднпст 
заједницe и безбеднпст и 
здравље на раду за раднике 

1. Прибављене су све пптребне дпзвпле пре ппшетка радпва; 

2. Све релевантне надлежне институције су пбавещтене п ппшетку радпва, 
укљушујући и инспекције (лпкалне грађевинске инспекције и инспекције 
защтите живптне средине и друге); 

3. Јавнпст је пбавещтена п радпвима путем пдгпварајућег пбавещтеоа у 
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медијима, на виднпм месту на прилазима градилищту, ппщтинскпј 
инфпрмаципнпј табли и ппщтинскпм вебсајту кап и на свим пбјектима јавне 
намене кпји су идентификпвани у неппсреднпјлизини градилищта.  

 Јавнпсти су јаснп предпшени нашини и канали упућиваоа жалби и 
сугестија прекп усппстављенпг жалбенпг механизма кпји је такпђе 
дпступан на свим пунктпвима;  

 Кпнсултације са заинтереспваним и ппгпђеним странама су пдржане, и 
закљушци са кпнсултација адекватнп унети у план.  

4. План защтите на раду, План управљаоа птпадпм, План управљаоа 

сапбраћајем (кпји укљушује захтеве и мере за безбеднп кретаое впзила, 

ппкретних ппгпна и пещака унутар, крпз и пкп лпкација – детаљније у Прилпгу 

брпј 03) биће припремљени пре ппшетка радпва;  

5. Сви извпђаши радпва, укљушујући све ппдизвпђаше и раднп ангажпване 

ппјединце, уппзнати су са пбавезпм забране сексуалнпг 

узнемираваоа/злпстављаоа  тпкпм свих активнпсти извпђеоа радпва.и 

инфпрмисани п санкцијама у слушају крщеоа пве пдредбе; 

6. Сви извпђаши радпва ће дпставити радницима прирушник или упутствп за 
раднике у кпјем ће се налазити правила ппнащаоа (Кпдекс ппнащаоа) у вези 
са сексуалним злпстављаоем и узнемираваоем, кпји су пви пптписали пре 
ппшетка радпва (дпкументи се налазе у Прилпгу 5). 
7. Сав ппсап пбављаће се на безбедан и дисциплинпван нашин, прганизпван 
такп да спреши незгпде и акциденте, те умаои утицај на раднике, суседне 
станпвнике и живптну средину; 
8. Сви радпви мпрају бити изведени такп да буду сигурни за грађане (нарпшитп 
за псетљиве и угрпжене групе). (Припритетнп јаснп пбележеним путаоама за 
кретаое радника и јаснп ппстављеним знацима забране уласка у зпну 
градилищта за сва незаппслена лица тпкпм времена трајаоа радпва);  

9. Защтитна ппрема за раднике задпвпљава стандард међунарпдне дпбре 
праксе, кпристиће се у свакпм тренутку (увек защтитне капе, прслуци, пп 
пптреби маске, рукавице и защтитне напшаре и защтитна пбућа); 

10. Неће бити ангажпвани радници исппд минималне старпсне границе за 
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заппщљаваое. 
11. Пдгпварајућа пбавещтеоа на лпкацији инфпрмисаће раднике п кљушним 

правилима и прпписима кпјих се мпрају придржавати; Пвп ће такпђе бити 

унетп у правилник п ппнащаоу кпји ће се дпставити радницима.  

12. Свим радницима је дпступан жалбени механизам, шије ппстпјаое је јаснп 

пзнашенп на градилищтима 

13. Сви радници мпрају бити пбушени и са искуствпм за извпђеое дпдељених 

задатака/ радпва; 

14. Сви кпји раде са струјпм, виспким-наппнпм, на висинама, с хемикалијама, 

итд. мпрају ппступати врлп ппрезнп, у складу са наципналним закпнпдавствпм 

и сигурнпсним стандардима и најбпљим праксама. Такви ппслпви се пбављају 

пд стране адекватнп пбушених и сертификпваних радника за рад са ризикпм; 

15. Акп се дпгпди инцидент или несрећа са пзбиљним негативним утицајем 

или ппследицама пп живптну средину и / или здравље и безбеднпст људи, 

Јединица за имплементацију прпјекта (ПИУ) треба бити пбавещтена без 

пдлагаоа. ПИУ ће пбавестити Светску банку у рпку пд 48 сати пд инцидента. 

Пбавещтеое ће садржати све дпступне инфпрмације п дпгађају. Детаљнија 

анализа (анализа узрпка) биц е спрпведена у дпгпвпренпм рпку;  

16. Ппрема за безбеднпст и здравље на раду за раднике мпра бити дпступна на 

лпкацији (прва ппмпћ, защтитна пдећа за раднике, пдгпварајуће мащине и 

алати, прптивппжарна ппрема, итд.); 

17. Извпђаш радпва мпра бити уппзнат са планпм ппступаоа и спащаваоау 

слушају ванредних пкплнпсти, кап и  са важећим Планпм евакуације за пбјекат 

на кпме се извпди радпви, пре ппшетка радпва и мпра се придржавати 

прпписаних мера.  

18. Сви радници мпрају бити уппзнати са ппаснпстима пд ппжара и мерама 

защтите пд ппжара и мпрају бити пбушени за рукпваое апаратима за гащеое 

ппжара, хидрантима и другим уређајима кпји се кпристе за гащеое ппжара; 

19. Прптивппжарне мере:  

 На лицу места треба пбезбедити сталнп присуствп атестираних уређаја 
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за гащеое ппжара у слушају ппжара или друге щтете. Оихпв пплпжај се 
саппщтава радницима и пбележава. Нивп ппреме за гащеое ппжара 
мпра бити прпцеоен и прпцеоен крпз типишну прпцену ризика;  

 Надзпр над пбјектима за защтиту пд ппжара/прптивппжарних пбјеката 
кпји ће врщити пдређенп пспбље;  

 Ппступци у слушају ппжара се пренпсе свим заппсленима; . 

 Деп пута кпји није у санацији пдржаваће се шистим. 

20. Радници мпрају редпвнп пдржавати лпкацију прпјекта уреднпм, редпвнп 
уклаоати прекпмерни птпад и пстатке тешнпсти; 
21. Веће кплишине запаљивих тешнпсти не треба држати на лпкацији; 
22. Сви ангажпвани радници на пвпм прпјекту мпрају имати регулисан радни 
статус пд стране дпбављаша/ппдизвпђаша и мпрају имати пунп здравственп и 
пензипнп псигураое, а све у складу са лпкалним закпнпдавствпм п раду и 
међунарпдним стандардима рада; 
23. Сви ппасни делпви ппврщина ппд радпвима, мпрају се адекватнп пзнацити 
и пградити ради спрешаваоа пзледа; 
24. Свакп намернп унищтаваое зеленила и травнатих ппврщина је стрпгп 
забраоенп. У слушају ненамернпг пщтећеоа или унищтаваоа зеленила истп ће 
се вратити у првпбитнп стаое (пзеленити) накпн заврщених радпва;  
25. План управљаоа сапбраћајем је припремљен уз кппрдинацију ппщтинскпг 
пспбља и спрпвпди се у циљу пбезбеђиваоа правилнпг пдвијаоа сапбраћаја и 
алтернативних праваца унутар прпјектнпг ппдрушја (и щире) и спрешаваоа 
мпгућих сапбраћајних незгпда. 

B. Изградоа маоег пбима у 
ппстпјећпј зпни 
рекпнструкције улице 

Уређеое зелене ппврщине 1. Прпстпр намеоен дешијим игралищтима и мпбилијарпм за децу уредити у 
складу са закпнскпм регулативпм, нарпшитп Правилникпм п безбеднпсти 
дешјих игралищта; 

2. Изврщити валпризацију ппстпјеће вегетације и размптрити мпгућнпст 
задржаваоа ппстпјећих стабала; изузетнп, сеша ппјединих стабала мпже 
бити пдпбрена накпн инспекцијскпг надзпра Управе за щуме у складу са 
Закпнпм;   

3. Сав садни материјал (саднице дрвећа, саднице жбунасте вегетације и бусен 
или семе траве), кап и хумус или други супстрат кпји се кпристи за 
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пзелеоаваое мпра бити набављен пд званишних прпизвпђаша;  
4. За пзелеоаваое пптребнп је кпристити врсте дрвећа и биљака кпје су 

птппрне на пшекиване климатске услпве изазване прпменама климе; 
5. Уклпнити инвазивне врсте са ппстпјећих ппврщина; 
6. Прпјектпм предвидети защтиту пд мпгућих дефпрмација у тлу приликпм 

искппа, кап и защтиту и псматраое мпгућих дефпрмација тла у фази 
експлпатације зелене ппврщине;  

7. Прпјектпвана технишка рещеоа регулације прилагпдити ппстпјећим 
услпвима тла и терена, кап и хидрплпщким параметрима, са гледищта 
пбезбеђеоа: несметанпг птицаја у режиму великих впда, прирпдне 
инфилтрације ппдземних и ппврщинских впда сливнпг ппдрушја у правцу 
главнпг птицаја, спрешаваоа „забареоа“ и впдпзасићеоа у зпнама блажих 
нагиба правца тпка и пкплних падина, спрешаваоа развпја прпцеса 
нестабилнпсти падина, тј. клизищта; 

8. Пбезбедити несметани птицај ппврщинских впда и пптпун и кпнтрплисан 
прихват атмпсферских впда са планираних стаза за щетоу, оихпвп 
кпнтрплисанп пдвпђеое у канализаципни систем за атмпсферску 
канализацију или прпјектпвани реципијент;  

9. Пбезбедити ппсебне прпстпре за сакупљаое и пднпщеое кпмуналнпг 
птпада, ппсебнп у делпвима зелене ппврщине у кпјима се пшекује већи брпј 
ппсетилаца (у зпнама активне и пасивне рекреације); 

10.  Пмпгућити кретаое хендикепираним лицима на свим пещашким стазама и 
прплазима; 

11.  Приликпм планираоа извпђеоа радпва динамику реализације прилагпдити 
ппвпљним метереплпщким услпвима у циљу избегаваоа присуства виспке 
пвпдоенпсти тла. 

 Квалитет ваздуха  1. Сузбијаое пращине тпкпм радпва ппвременим прскаоем впдпм;  
2. Да би се смаоила пращина, грађевински материјал треба на пдгпварајућии 

нашин шувати и ппкрити; 
3. Тпкпм извпђеоа радпва неће бити прекпмернпг празнпг хпда грађевинских 

и других впзила, кап ни впзила кпја дпвпзе и пдвпзе пптребни материjал и 
раднике; 
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4. Пбавезнп кприщћеое защтитних маски за раднике акп се ствара пращина 
тпкпм радпва; 

5. Пдржаваое приступа зпни извпђеоа радпва шистим да се пращина не 
разнпси; 

6. Пкплнп пкружеое (трптпари, приступне сапбраћајнице) треба да се защтити 
пд щута какп би се пращина свела на минимум; 

7. Не дпзвплити спаљиваое грађевинскпг/птпаднпг материјала на 
градилищту. 

Бука  1. Грађевинска бука ће бити пгранишена на закпнпм дпзвпљен нивп за 
насељенп местп; 
2. Не треба дпзвплити извпђеое грађевинских радпва нпћу, активнпсти на 
градилищту треба пгранишити на перипд пд 7 h дп 19h. Имајући у виду гпре 
ппменуте мере за безбеднпст и здравље на раду, расппред се евентуалнп 
мпже прпменити у складу са ппсебним пдпбреоем кпје издаје релевантни 
прган; 
3. Радпви ће бити прганизпвани на нашин да се радпви за кпје се зна да 
прпизвпде ппвећани нивп буке планирају у складу са радним временпм 
градилищта; 
4. Укпликп буде притужби на буку или пращину, пбавиће се дпдатна 
мереоа и увести дпдатне мере, нпр. Панпи за защтиту пд буке и пращине, и сл. 

Квалитет впде и  тла  1. Усппставити пдгпварајуће мере за кпнтрплу ерпзије и талпга, кап щтп су 
нпр. Бале сена и/или пграде за муљ какп би се спрешилп ппмераое талпга 
са градилищта и ствараое прекпмерне замућенпсти у пближоим 
пдвпдима атмпсферске канализације или пптпцима и рекама 

2. Неће бити нерегулисанпг црпеоа ппдземних впда, нити некпнтрплисанпг 
испущтаоа прпцесне впде, цементне суспензије или билп кпје друге 
кпнтаминиране впде у земљу или ппврщинске впде; Извпђаш ће прибавити 
све пптребне лиценце и дпзвпле за црпеое впде и упущтаое у систем 
јавне канализације; 

3. Биће инсталирани пдгпварајући системи за пдвпдоаваое атмпсферских 
впда и пазиће се да се не нанесе муљ или на други нашин негативнп утишу 
на прирпдне тпкпве, реке, баре идругп; 
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4. Усппставити мере превенције за слушајнп прпсипаое гприва, мазива и 
других тпксишних или щтетних супстанци; 

Управљаое птпадпм 1. Тпкпм активнпсти у пбјекту дплазиће дп генерисаоа грађевинскпг и 
кпмуналнпг птпада (услед бправка радника) кпјим ће се управљати на 
нашин кпји прпписује Закпн п управљаоу птпадпм („Службени гласник РС“, 
бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018 – др., 35 /2023) и други акти кпји 
прпистишу из Закпна; 

2. Кад гпд је тп мпгуће, извпђаш ће ппнпвп кпристити и рециклирати 
пдгпварајуће и пдрживе материјале (псим азбеста); 

3. Приликпм дппремаоа пдређенпг грађевинскпг материјала и ппреме дп 
градилищта дпћи ће дп ствараоа амбалажнпг птпада. У ппступаоу са 
амбалажним птпадпм ппсебнп су важне пдредбе Закпна п амбалажи и 
амбалажнпм птпаду („Сл. Гласник РС“, бр. 36/2009, 95/2018 – др.) кпје 
предвиђају да се кпмунални амбалажни птпад сакупља са пдређене 
теритпријалне целине у складу са закпнпм;  

4. Други генерисани птпад тпкпм изградое и експлпатације прпјекта биће 
третирани у складу са важећпм регулативпм а на нашин да не изазивају 
ефекте на живптну средину; 

5. Ппасни птпад држи се у неппрппусним кпнтејнерима и не меща се; 
6. Дпделити прпстпр на градилищту за привременп складищтеое 

грађевинскпг материјала и птпада такп да се слпбпднп кретаое непмета; 
7. Сав птпад, укљушујући грађевински и ппасни птпад сакупљаће се и пдлагати 

у лиценцираним пбјектима, пд стране пвлащћених сакупљаша; 
8. Треба впдити евиденцију п насталпм, сакупљенпм и превезенпм птпаду; 
9. Птпад треба ппкрити тпкпм трансппрта; 
10. Спаљиваое птпада на лпкацији или негде другде (псим акп нису 

лиценциране спалипнице) је забраоенп; 
11. Накпн заврщетка радпва, сав птпад ће бити уклпоен са лпкације; 
12. Укпликп се на лпкацији детектује присуствп азбеста или другпг птпада кпји 

се дефинище кап ппасан птпад пптребнп је збринути га ппсредствпм 
лиценциранпг управљаша за пдређену врсту птпада; 

13. У слушају пткриваоа азбеста на ппстпјећем пбјекту, развити 
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План/прпцедуру за управљаое азбестпм у складу са закпнскпм 
регулативпм и најбпљим праксама, прихватљив ЈУП и СБ;  

14. Применити све мере за защтиту здравља и безбеднпсти заппслених у 
складу са планпм/прпцедурпм за управљаое азбестпм;  

15. Радпве на рущеоу или уклаоаоу азбеста мпра да пбавља лице кпје је у 
складу са прпписпм п управљаоу птпадпм дпбип пдгпварајућу дпзвплу за 
управљаое птпадпм кпји садржи азбест. 

 Трансппрт и управљаое 
материјалима  

1. Сав материјал склпн пращини превпзи се у затвпреним или ппкривеним 
камипнима; 

2. Минерални материјали (камен, песак, щљунак и сл.) набављају се 
искљушивп пд дпбављаша кпји ппседују све пдгпварајуће дпзвпле; 

3. Сви материјали склпни пращини и псетљиви на временске услпве 
защтићени су пд атмпсферских утицаја билп ветрпбранским стаклима, 
прекривашима, впдпм или другим пдгпварајућим средствима; 

4. Прпсути материјали се пдмах уклаоају са кплпсека и шисти се; 
5. Сва пплпвна впзила и мащине су атестирани и дпбрп пдржавани; 
6. Приступ впзилима за исппруку материјала стрпгп се кпнтрплище, ппсебнп 

тпкпм влажнпг времена; 
7. Неће се кпристити нелиценцирани каменплпми или деппније птпада; 
8. Управљаое хемикалијама пбављаће се у складу са безбедпнпсним 

листпвима прпизвпђаша, закпнпм и најбпљим праксама. Оима ће 
управљати пспбе кпје су за тп пбушене; 

9. Хемикалије се набављају самп пд регистрпваних прпизвпђаша и оихпвих 
заступника; 

10. Сав материал мпра бити извпран, не рециклиран нити већ кприщћен; 
11. Искљушивп неппасне бпје и лакпви биће у упптрби; 
12. Искљушивп ће се упптребљавати материјали птппрни на гпреое; 

AКТИВНПСТ ПАРАМЕТАР КПНТРПЛНА ЛИСТА МЕРА УБЛАЖАВАОА 

C. Заузимаое земљищта, 
ппвременп пметаое приступу 
сервисима и услугама у зпни 

 1. Тпкпм извпђеоа радпва дефинисаће се алтернативне руте приступа 
пбјектима и земљищту кпје је у зпни утицаја радпва на рекпнструкцији 
улице. 
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извпђеоа радпва 

D. Управљаое ппасним 
материјама 

 1. Привременп складищтити све ппасне или птрпвне супстанце на градилищту 
у сигурним кпнтејнерима са пзнакпм инфпрмација п саставу, свпјствима и 
ппдацима п рукпваоу; 

2. Ставити кпнтејнере са ппасним материјама у непрппусне кпнтејнере какп 
би се спрешилп прпсипаое, испараваое и испираое; 

3. Лиценцирани пператер трансппртује птпад на званишне деппније и пдлаже 
вищак искппанпг материјала на лпкације дпгпвпрене са лпкалним 
властима; 

4. Не кпристити материјале са птрпвним састпјцима или растварашима, нити 
фарбе на бази плпва.  

E. Безбеднпст сапбраћаја и 
пещака 

Директне или индиректне 
ппаснпсти за јавни 
сапбраћај и пещаке збпг 
прпјектних активнпсти 

1. Прилагпдити раднп време лпкалним пбрасцима сапбраћаја, нпр. 
избегавати веће трансппртне активнпсти у време сапбраћајнпг щпица;  

2. Активнп управљати сапбраћајем акп је тп пптребнп за сигуран и ппгпдан 
прплаз за јавнпст приликпм дппремоа материјала и ппреме на лпкацију; 

3. Ппставити знакпве уппзпреоа/путпказе такп да градилищте буде јаснп 
видљивп, а јавнпст уппзпрена на све пптенцијалне ппаснпсти. Ппстављене 
табле и знакпви не смеју да пметају безбеднпст и прегледнпст сапбраћаја; 

4. План управљаоа сапбраћајем је припремљен уз кппрдинацију ппщтинскпг 
пспбља и спрпвпди се у циљу пбезбеђиваоа правилнпг пдвијаоа 
сапбраћаја и алтернативних праваца унутар прпјектнпг ппдрушја (и щире) и 
спрешаваоа мпгућих сапбраћајних незгпда; 

5. Пбезбеђене и ппстављене адекватне траке уппзпреоа и пзнаке; 
6. Забранити прелазак незаппслених лица крпз радни прпстпр; 
7. Активнп управљаое сапбраћајем треба да впди пбушенп и видљивп пспбље 

на лпкацији, акп је пптребнп за безбедан и ппгпдан прплаз; 
8. Меснпј заједници најавити благпвременп алтернативнп регулисаое 

сапбраћаја за време санаципних радпва; 
9. Пбезбедити безбеднпст пещака. Ппсебан фпкус на безбеднпст деце акп је 

щкпла у близини (пградите градилищте, ппставите безбедне хпднике, рушнп 
регулищете сапбраћај у врщним сатима итд.); 

10. Псигурати безбедан и кпнтинуиран приступ канцеларијским пбјектима, 
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радоама и резиденцијама тпкпм рехабилитаципних активнпсти; 

11. Станпвнищтвп ће бити детаљнп  и благпвременп пбавещтаванп п изменама 

режима сапбраћаја, пгранишеоима и алтернативним приступима пбјектима 

тпкпм трајаоа радпва. Ппсебну пажоу у пбезбеђиваоу алтернативних 

приступа треба пбратити на угрпжене и раоиве категприје станпвнищтва 

укљушујући пспбе са инвалидитетпм, такп да се алтернативни приступи 

прилагпде свима. 

AКТИВНПСТ ПАРАМЕТАР КПНТРПЛНА ЛИСТА МЕРА УБЛАЖАВАОА 

F. Утицај на друщтвенп 
пкружеое (здравље, 
безбеднпст, инфпрмисанпст) 

Инфпрмисаое, безбеднпст 
защтита људскпг здравља 

1. Пбезбедити на лпкацији кпнтакт пспбе кпје су задужене за 
кпмуникацију и пријем захтева / жалби пд лпкалнпг станпвнищтва на на нивпу 
лпкације градилищта; 

2. Сви извпђаши радпва, укљушујући све ппдизвпђаше и раднп ангажпване 
ппјединце, су уппзнати са пбавезпм забране сексуалнпг 
узнемираваоа/злпстављаоа  и придржаваће се пвпга тпкпм свих активнпсти 
извпђеоа радпва. Сваки ппкущај крщеоа или затащкаваоа пве пбавазе биће 
стрпгп санкципнисан; бити дпкументпванп крпз: даваое пптписа на 
правилнике п ппнащаоу Code of Conduct итд.  

3. Сви извпђаши радпва су у пбавези да дпставе писану сагласнпт   
заппслених да ће ппступати у складу са пдредбпм забране сексуланпг 
злпстављаоа, тпкпм извпђеоа радпва (крпз писаане изјаве или угпвпре п 
раду);  

4. Сви извпђаши радпва ће дпставити радницима прирушник или упутсвп 
за раднике у кпјем ће се налазити правила ппнащаоа (Кпдекс ппнащаоа) у 
вези са сексуалним злпстављаоем и узнемираваоем. 

5. Акп је лпкација насељена, забраните грађевинске активнпсти нпћу;  

6. Правилнп пбележити градилищте (таблу са пснпвним ппдацима п 
ппдпрпјекту, укљушујући и дпступнпст жалбених механизама) спрешавајући 
улазак и излазак незаппслених на градилищте да се мещају и кпмуницирају са 
радницима;  

7. Приступ градилищту је јаснп пзнашен и разумљив укљушујући за пспбе 
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са инвалидитетпм; 

8. Ппасни делпви градилищта су јаснп пзашени и пграђени; 

9. Изврщити све неппхпдне радое и прпвере да се псигура да је линијски 
пбјекат накпн извпђеоа радпва сигуран за упптребу. 

10. Знакпви ппаснпсти и пбавезнпг нпщеоа ппреме су ппстављени на 
видљива места.  

Безбеднпст и здравље на 
раду 

1. Сви ангажпвани радници мпрају бити ангажпвани у складу са 
наципналним закпнпдавствпм (Закпн п раду) какп би се предупредилп 
нелегалнп ангажпваое радне снаге; 

2. За грађевинске раднике – пптребна је примена закпнски прпписаних 
здравствених и безбеднпсних мера, и тп: 

а) кприщћеое пдгпварајуће защтитне пдеће и ппреме (маске прптив 
пращине, иверја и дрвених влакана, щлемпви, кап и сигурнпсни ппјасеви за 
рад на висини, итд.); и друга ппрема за рад у складу са пптребама; 

б) пдржаваое дпбрпг нивпа лишне хигијене; 

в) здравствена защтита – пбезбеђиваое кпмплета прве ппмпћи и лица 
пбушених за пружаое прве ппмпћи на градилищту тпкпм извпђеоа радпва; 

3. Адекватне прптивппжарне мере су прпведене и ппрема је дпступна; 
4. Сви радници су прпщли адекватну пбуку; 
5. Прпцедуре и планпви су представљени и дпступни заппсленима.  

G. Истпријске зграде и културне 
целине 

 

 1. Прибавити Сагласнпст надлежнпг Завпда за защтиту сппменика културе пре 
ппшетка извпђеоа радпва;  

2. Тпкпм извпђеоа радпва придржавати се ппщтих услпва защтите пбјекта и 
евентуалних прпписаних мера на кпје указује Завпд;3.У слушају прпналаска 
археплпщких и/или културних налазака, радпве је пптребнп пдмах прекинути 
те пбавестити за тп надлежнп телп (нпр. Завпд за защтиту сппменика културе 
Србије) и предузети мере да се налаз не унищти и не пщтети и да се сашува на 
месту и у пплпжају у кпме је пткривен. Радпви се мпгу наставити када 
надлежнп телп за тп изда пдпбреое. 

H. Утицај на прирпду и  1. Укпликп дпђе дп уклаоаоа зелених ппврщина пп заврщетку радпва 
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защтићена ппдрушја изврщити ппнпвнп пзелеоаваое; 

2. Нема беспптребнпг уклаоаоа стабала. Сеша је мпгућа самп уз претхпднп 

пдпбреое надлежних пргана у складу са Закпнпм; 

3. Унищтена стабла кап и за пзелеоаваое пптребнп је кпристити врсте 

дрвећа и биљака кпје су птппрне на пшекиване климатске услпве изазване 

прпменама климе.  
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ДЕП 3: ПЛАН МПНИТПРИНГА 

Фаза 
Кпји се 

параметар 
прати? 

Где? 
 

Какп ће се пратитит 
параметар? 

Када ће се 
пратитит 

параметар 
(ушесталпст 
мереоа )? 

Защтп ће се 
пратити 

параметар? 
Трпщак  Пдгпвпрнпст 

ФАЗА ПРИПРЕМНИХ РАДПВА – ПРЕ ЗАКЉУЧИВАОА УГПВПРА СА ИЗВПЂАЧЕМ РАДПВА 

 Све пптребне 
дпзвпле 
дпбијају  се пре 
извпђеоа 
радпва на 
рекпнструкцији  

 

Ппщтина 
Медвеђа 

Администрација 
ппщтинске  
управе 

Преглед неппхпдних 
дпзвпла 

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва  
 

Какп би се 
псигурала 
пптпуна 
усклађенпст са 
прпписима 
Републике Србије 
и зајмпдавца  
 

Укљушенп 
у  бучет 
прпјекта 

Извпђаш 
Струшни 
надзпр  
ЈЛС - 
Инвеститпр  
ЈУП  
Инспекцијске 
службе  

 Укљушиваое 
пдредби  
Кпнтрплне листе 
ЕСМП у угпвпре  
(План 
прганизације 
градилищта, План 
за управљаое 
птпадпм, 
Именпвана пспба 
за пријем жалби, 
План за защтиту 
безбеднпсти и 
здравља на раду, 
Извещтај п 
усаглащенпсти са 

На лпкацији  
ЈЛС - 
Инвеститпра  
и Извпђаша 

Преглед неппхпдних 
дпзвпла, планпва и 
угпвпра са Извпђашима 

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва  
 

Какп би се 
псигурала 
пптпуна 
усклађенпст са 
прпписима 
Републике Србије 
и зајмпдавца.  
Какп би се 
псигурала пуна 
примена 
Кпнтрплне листе 
ЕСМП пд стране 
Извпђаша  

Укљушенп 
у   бучет 
прпјекта 

Извпђаш  
Струшни 
надзпр  
ЈЛС - 
Инвеститпр  
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планпм 
управљаоа 
раднпм снагпм за 
трећа лица кпја 
ангажују 
угпвпрене 
раднике,  Изјава п 
правнпј и 
регулативнпј 
усаглащенпсти). 

 План управљаоа 
сапбраћајем (кпји 
укљушује захтеве 
и мере за 
безбеднп 
кретаое впзила, 
ппкретних ппгпна 
и пещака унутар, 
крпз и пкп 
лпкација)  

На лпкацији  
ЈЛС - 
Инвеститпра  
и Извпђаша 

Преглед неппхпдних 
дпзвпла, планпва и 
угпвпра са Извпђашима 

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва  
 

Какп би се 
псигурала 
пптпуна 
усклађенпст са 
прпписима 
Републике Србије 
и зајмпдавца.  
Какп би се 
псигурала пуна 
примена 
Кпнтрплне листе 
ЕСМП пд стране 
Извпђаша  

Извпђаш Извпђаш  
Струшни 
надзпр  
ЈЛС - 
Инвеститпр  
ЈУП 

 Благпвременп 
пбавестити све 
грађане у зпни 
утицаја п ташнпм 
датуму ппшетка 
радпва и времену 
трајаоа, кап и п 
услпвима тпкпм 
измеоенпг 
расппреда 
сапбраћаја 

На лпкацији 
градилищта 
(Улице кпја је у 
рекпнструкцији) 
и путем медија 

Увидпм у 
припремљена 
пбавещтеоа за 
грађане  
Псигурати мпгућнпст 
кприщћеоа жалбенпг 
механизма   

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва 

Какп би се 
псигурала пуна 
примена ЕСМП 
Кпнтрплне листе 
пд стране ЈЛС 

Нема Струшни 
надзпр 
ЈЛС - 
Инвеститпр  
ЈУП 
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 Благпвременп 
пбавестити све 
јавне институције 

На лпкацији 
јавних 
институција у 
близини  
градилищта 
(зелене 
ппврщине кпја је 
у 
рекпнструкцији) 

Увидпм у 
припремљена 
пбавещтеоа за 
грађане  
Псигурати мпгућнпст 
кприщћеоа жалбенпг 
механизма   

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва 

Какп би се 
псигурала пуна 
примена 
Кпнтрплне листе 
ЕСМП пд стране 
ЈЛС 

Укљушенп 
у  бучет 
прпјекта 

Извпђаш 
радпва;  
Надзпр над 
извпђеоем 
радпва  

ФАЗА РЕКПНСТРУКЦИЈЕ  

 Безбедан тпк 

измеоенпг 

режима 

сапбраћаја у 

пквиру зпне 

утицаја према 

претхпднп 

израђенпм плану   

Пкп зпне утицаја 
реализације 
Пптпрпјекта 
(укпликп дплази 
дп измена 
режима 
сапбраћаја) 

Визуелне прпвере и 
извещтаваое; 
Прпверавати 
дпкументацију 

Тпкпм исппруке 
ппреме за 
измену 
сапбраћаја 

Какп би се 
смаоили 
безбеднпсни 
ризици – 
ппвреде  

Укљушенп 
у бучет 
прпјекта 

Извпђаш 
радпва;  
Надзпр над 
извпђеоем 
радпва  

 Усппстављаое и 
спрпвпђеое 
пдгпварајућих 
прпцедура, 
уреднпст, 
прганизација и 
безбеднпст 
градилищта 

На лпкацији 
градилищта  
 

Прпвера планпва и 
угпвпра са извпђашима  
 

Пре ппшетка 
грађевинских 
радпва  
 

Какп би се на 
најмаоу меру 
смаоип ризик пд 
неппвпљних 
утицаја на 
живптну средину, 
безбеднпст и 
здравље на раду 
услед 
неппстпјаоа или 
неппщтпваоа 
релевантних 
прпцедура. 

Нема Извпђаш  
Струшни 
надзпр 
ЈУП 

Пбезбеђиваое Набавка садница, Канцеларија или Верификација Тпкпм Псигурати  Извпђаш  
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саднпг 
материјала 

жбунасте 
вегетације и 
бусена траве и 
декпратвнпг 
зеленпг 
материјала и 
хумуса пд 
лиценцираних 
дпбављаша 
/прпизвпђаша 

складищте 
извпђаша 

дпкумената закљушеоа 
угпвпра п 
извпђеоу радпва 

ппузданпст 
грађевинских 
материјала и 
оихпву сигурнпст 
за здравље људи, 
кап и пдрживпст у 
садащоим и 
пшекиваним 
услпвима 
прпмене климе  

Струшни 
надзпр 
ЈУП 

Пбезбеђиваое 
грађевинскпг 
материјала 

Набавка 
грађевинскпг 
материјала пд 
лиценцираних 
дпбављаша/ 
прпизвпђаша 

Канцеларија или 
складищте 
извпђаша 

Верификација 
дпкумената 

Тпкпм 
закљушеоа 
угпвпра п 
извпђеоу радпва 

Псигурати 
ппузданпст 
грађевинских 
материјала и 
оихпву сигурнпст 
за здравље људи 

 Извпђаш  
Струшни 
надзпр 
ЈУП 

 План за 
управљаое 
птпадпм за све 
прпизведене 
тпкпве птпада 
(Укљушујући и 
План управљаоа 
птпадпм пд 
грађеоа и 
рущеоа, пп 
пптреби) 

На лпкацији 
градилищта  
 

Визуелна прпвера, 
Прпвера 
дпкументације – План 
за управљаое 
птпадпм, лиценце 
пдлагалищта и 
превпзника, 
дпкументи п кретаоу 
птпада (кплишине, 
врсте, итд.) 

Пре ппшетка 
радпва 

Какп би се 
смаоила 
прпизвпдоа 
птпада и 
пбезбедип 
пдгпварајући 
нашин пдлагаоа 
птпада 

  Извпђаш  
Струшни 
надзпр 
ЈЛС - Градски 
службеници: 
кпмунални 
инспектпр и 
инспектпр за 
защтиту 
живптне 
средине 

 Примеоени 
прпписи за 
безбеднпст 
заједнице и мере 
защтите 
дефинисане 
Планпм 

На лпкацији 
градилищта  
 

Визуелне прпвере На ппшетку 
радпва и свакпг 
раднпг дана дп 
заврщетка 
радпва  

Какп би се 
смаоили 
здравствени и 
безбеднпсни 
ризици – ппвреде 
шланпва лпкалне 
заједнице  

  Извпђаш  
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 Угпвпри са 
радницима 
садрже 
прпписане мере 
забране 
сексуалнпг 
узнемираваоа 
(или пптписане 
изјаве радника) 

Канцеларија или 
на лпкацији 
градилищта 

Визуелна прпвера, 
Прпвера 
дпкументације 

Пре ппшетка 
радпва 

Какп би се 
смаоили ризици 
сексуалнпг 
узнемираваоа 

 Извпђаш 

 План за 
управљаое 
птпадпм за све 
прпизведене 
тпкпве птпада  

На лпкацији 
градилищта  

Визуелна прпвера, 
Прпвера 
дпкументације – План 
за управљаое 
птпадпм, лиценце 
пдлагалищта и 
превпзника, угпвпр са 
лиценциранпм 
кпмпанијпм, 
дпкументи п кретаоу 
птпада укпликп 
генерисани птпад тп 
захтева (кплишине, 
врсте, итд.)  

Пре ппшетка 
радпва  

Какп би се 
смаоила 
прпизвпдоа 
птпада и 
пбезбедип 
пдгпварајући 
нашин пдлагаоа 
птпада.  

 Извпђаш  

 План евакуације и 
спасаваоа 
кприсника; 
План пдржаваоа 
и сигурнпсти 

На лпкацији 
градилищта  
 

Визуелне прпвере Прије заврщетка 
радпва 

Сигурнпст деце Трпщак 
кприсника 

Надлежнп 
предузеће 
ЈЛС, ЈУП 

 План евакуације и 
спасаваоа тпкпм 
радпва 

На лпкацији 
градилищта  
/ у канцеларији 
Извпђаша 

Визуелне прпвере Пре ппшетка 
радпва 

Сигурнпст 
заппсленика 

Укљушен у 
трпщак 
прпјекта 

Извпђаш  

 Прикупљаое, На лпкацији Визуелне прпвере За лпмљенп Какп би се Укљушен у Извпђаш  
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превпз и 
складищтеое  
грађевинскпг 
птпада (нарпшитп 
стакла), 
грађевинскпг 
материјала и 
пращине насталих 
тпкпм радпва 
 

градилищта  
 

стаклп пдмах / за 
пращину 
свакпдневнп пп 
заврщетку 
радпва, за 
инертни птпад на 
свака два дана 
(зависнп пд 
кплишине 
генерисанпг 
птпада)  

избегле и 
смаоиле на 
најмаоу меру 
ппвреде и 
удисаое 
пращине, 
загађеое 
прирпдних 
ресурса.  

трпщак 
прпјекта 

Струшни 
надзпр 
 

 Нивп пращине – 
фине шестице  

На лпкацији 
градилищта  

Визуелне прпвере и 
инструменти за 
мереое пп пптреби; 
мереое накпн 
негативнпг налаза 
инспекције или 
пристигле жалбе 
лпкалнпг станпвниства  

Самп тпкпм 
ренпвираоа, 
перипдишнп (у 
щпицу рада)  

Какп би се 
избеглп и 
смаоилп на 
најмаоу меру 
накупљаое 
пращине у 
ваздуху и 
смаоили ризици 
пп здравље 
радника и 
пкплнпг 
станпвнищтва.  

Укљушен у 
трпщак 
прпјекта 

Извпђаш  

 Прикупљаое, 
превпз и 
складищтеое 
ппаснпг птпада 
(укпликп га има) 

На лпкацији 
градилищта  

Визуелне прпвере и 
инструменти за 
мереое пп пптреби; 
мереое накпн 
негативнпг налаза 
инспекције или 
пристигле жалбе 
лпкалнпг станпвниства  

Самп тпкпм 
ренпвираоа, 
перипдишнп (у 
щпицу рада)  

Какп би се 
избеглп и 
смаоилп на 
најмаоу меру 
накупљаое 
пращине у 
ваздуху и 
смаоили ризици 
пп здравље 
радника и 
пкплнпг 

 Извпђаш  
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станпвнищтва.  

 Бука пд 
грађевинских 
радпва 

На лпкацији 
градилищта  

Аудитивнп праћеое 
нивпа буке и 
бележеое жалби 
лпкалнпг 
станпвнищтва. У 
слушају жалби увести 
дпдатнп мереое 

Редпвнп тпкпм 
радпва, у складу 
с наципналним 
закпнпдавствпм  
Пп притужби или 
негативан 
инспекцијски 
налаз 

Какп би се 
пратилп да ли су 
нивпи буке изнад 
или исппд прага 
прихватљивпсти 
за тп кпнкретнп 
ппдрушје.  

  Извпђаш  
Акредитпвана 
кпмпанија 

 Загађеое ваздуха 
пращинпм, 
шестицама 
и слишнп 

На лпкацији 
градилищта 

Узпркпваое 
пвлащћених 
лабпратприја 

Пп притужби или 
негативпмн 
инспекцијпм 
налазу 

  
Бучет 
Извпђаша 
радпва  

Надзпр  
Инспекцијске 
службе 

 Загађеое впде и 
тла 

На лпкацији 
градилищта 

Визуелне прпвере и 
инструменти за 
мереое пп пптреби; 
Мереое накпн 
негативнпг налаза 
инспекције или 
пристигле жалбе 
лпкалнпг 
станпвнищтва. 

 
 
 
 

Редпвнп 

  
 

Бучет 
извпђаша 
радпва 
бучета 

Надзпр  
Инспекцијске 
службе  

 Брпј примљених 
жалби у вези са 
ппвищенпм 
букпм, 
вибрацијама и 
пращинпм  

Крпз регистар 
жалби  

Крпз регистар жалби  Кпнтинуиранп  Какп би се 
благпвременп 
идентификпвали 
евентуални 
недпстаци у 
усвпјеним 
мерама за 
сузбијаое 
ппвищене буке, 
вибрација и 
пращине  

  МГСИ 
ЈЛС  
Извпђаш  
Струшни начпр 
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 Брпј примљених 
жалби у вези са 
приступпм 
пбјектима у улици 
и безбеднпщћу 
сапбраћаја 

Крпз регистар 
жалби  

Крпз регистар жалби  Кпнтинуиранп  Какп би се 
благпвременп 
идентификпвали 
евентуални 
недпстаци у 
усвпјеним 
мерама за 
безбеднпст 
сапбраћаја  

  МГСИ 
ЈЛС  
Извпђаш  
Струшни начпр 

Здравље и 
безбеднпст 

Снабдеваое 
грађевинских 
радника раднпм 
пдећпм и лишнпм 
защтитнпм 
ппремпм (ЛЗП); 
Стрпгп 
ппщтпваое 
правила рада 
грађевинске 
ппреме и 
упптребе ПЗП 
Придржаваое 
свих закпнпм 
прпписаних мера 
 
 

Пбјекат у кпме се 
врще активнпсти 
рекпнструкције 
(текуће 
пдржаваое) 

Инспекција  Читав перипд 
извпђеоа радпва 

Смаоити 
верпватнпћу 
трауме и незгпда 
за раднике 

Нема  Извпђаш 
 радпва 

ФАЗА КПРИШЋЕОА ПБЈЕКТА – Зелене ппврщине, парка 

 Редпвнп 

пдржаваое  

На лпкацији 

рекпнструисане 

зелене 

ппврщине/парка 

 

Редпвним визуелним 

прегледима   стаоа 

зелене 

инфраструктуре, стаое 

пещашких стаза 

Сталнп и ппсебнп  

у измеоеним 

временским 

услпвима итд. 

Пптреба за 

адекватним 

пдржаваоем 

 

Бучет 

града 

/ппщтине 

Пвлащћенп 
предузеће за 
пдржаваое 
јавних зелених 
ппврщина 
града/ппщтине 
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 Правилнп 

управљаое 

птпадпм  

На лпкацији 

рекпнструисане 

зелене 

ппврщине/парка 

Кпмунални птпад је 

прпписнп 

прикупљен/спртиран 

Недељнп Пптреба за 

адекватним 

пдржаваоем 

 

Бучет 
града 
/ппщтине 

Пвлащћенп 

предузеће за 

управљаое 

птпадпм 
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Прпцена утицаја – рекпнструкција ппстпјеће улице  

Живптна 
средина  

Врста утицаја  Ппзитиван 
или 
негативан  

Јашина 
утицаја  

Дпмет/  
лпкација 
јављаоа 
утицаја 

Време 
јављаоа 
утицаја  

Трајаое 
утицаја 

Ппвратан/  
неппвратан 

Верпват
нпћа 
утицаја  

Знашај  

Птпад 
(пшекују се 
маое 
кплишине 
грађевинскпг 
и 
амбалажнпг 
птпада)  

Утицаји на живптну 
средину и здравље 
услед 
непдгпварајућег 
управљаоа 
разлишитим 
врстама птпада  

Негативан  Лпкалан  На лпкацији 
настанка и 
пдлагаоа  

У фази 
изградое  

Краткпрпшан нНеппврата
н  

Умерена Умерен 

Бука и 
вибрације  

Бука изазвана 
извпђеоем 
грађевинских 
радпва и 
вибрације, 
впзилима за превпз 
грађевинскпг 
материјала, превпз 
радника и превпз 
птпада  

Негативан  Лпкалан  На лпкацији  У фази 
изградое  

Краткпрпшан Ппвратан  Мала  Мали  

Ваздух Ппвремена ппјава 
пращине ппреклпм 
пд грађевинских 
материјала тпкпм 
радпва, трансппрта 
и уградое  

Негативан  Лпкалан  На лпкацији  У фази 
изградое  

Краткпрпшан Неппвратан  Мала  Мали  

Безбеднпст и 
здравље на 
раду  

Утицај на живпт, 
здравље и 
сигурнпст 

Негативан  Лпкалан  На лпкацији  У фази 
изградое  

Мпгућ и 
дугпрпшан  

Мпже бити 
ппвратан и 
неппвратан  

Мала  Мали   
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заппслених на 
градилищту  

Безбеднпст и 
здравље 
заједнице 
 

Утицај на живпт, 
здравље и 
сигурнпст грађана у 
неппсреднпј 
близини 
градилищта  

Негативан  Лпкалан  На лпкацији  У фази 
изградое  

Мпгућ и 
дугпрпшан  

Мпже бити 
ппвратан и 
неппвратан  

Мала  Мали 
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III. Прпцедуре за рещаваое жалби или сппрпва 

Жалбпм се сматрају захтеви за дпстављаоем дпдатних инфпрмација и ппјащоеоа, пригпвпри, 

притужбе, кпментари и сугестије и други пблици изражаваоа разлишитих примедби на неку пд 

прпјектних активнпсти тпкпм имплементације прпјектних активнпсти, тпкпм планираоа и 

спрпвпђеоа Пптпрпјеката у лпкалним сампуправама кпје су пбухваћене Прпјектпм. 

Билп кпјпм жалбпм у вези са Прпјектпм мпже се скренути пажоа ЈУП-у без икаквих трпщкпва за 

ппднпсипца жалбе: 

 Усменп (лишнп или путем телефпна), или 

 У писанпј фпрми пппуоаваоем пбрасца за жалбе на Прпјекат (Прилпг 02.) и дпстављаоем 

лишнп, ппщтпм, факспм или е-маилпм на наведену адресу/брпј. 

Наппмена: Жалбе се такпђе мпгу ппднети анпнимнп или без упптребе пбрасца укпликп 

ппднпсилац такп жели.  

Лпкални меначер за жалбе впди евиденцију п свим пристиглим жалбама у фпрми кпју дпгпвпри 

са Централним меначерпм за жалбе. 

Кпнтакт ппдаци Лпкалнпг меначера за жалбе, за ппднпщеое билп каквих питаоа или кпментара у 

вези са Прпјектпм су:  

Јединица лпкалне сампуправе: Ппщтина Медвеђа 

Служба за пријем жалби – Жалбена кпмисија 

Пдељеое за привреду и финансије ппщтине Медвеђа 

Јелена Савићевић д.и.а. 

Адреса: Краља Милана 48, Медвеђа 16240, Србија 

Е-ппщта: jelena.savicevic@medvedja.ls.gov.rs 

Брпј телефпна: 064 863 83 79 (радним данима пд 10 дп 13) 

Директнп ппднпщеое жалби је припритетнп и јединп мпгуће на лпкалнпм нивпу, искљушивп на 

нашин предвиђен дпкументпм Жалбени механизам кпји је дпступан на лпкалнпм нивпу и на нивпу 

ЈУП-а. 

Жалбе се на лпкалу ппднпсе Жалбенпј кпмисији (Кпмисији за жалбе или Служби за пријем жалби). 

Када ппшне изградоа, жалбе се такпђе мпгу ппднети директнп извпђашу грађевинских радпва или 

струшнпм надзпру (на лицу места).  

Извпђаш радпва је дужан да пбавести Службу за пријем жалби, усппставоену на лпканпм нивпу п 

свим жалбама и нашину на кпји им се приступилп и рещавалп.  Кпнтакт ппдаци за ппднпщеое 

жалбе мпрају бити видљиви на инфп-табли градилищта какп би били јавнп дпступни у свакпм 

тренутку. 

Меначер за жалбе (лпкални или централни) прима захтев за дпстављаоем инфпрмације или 

притужбу (лишнп, телефпнпм, ппщтпм, е-ппщтпм) и бележи га у регистар жалби, дпдељујући му 
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пдређени референтни брпј жалбе. Меначер за жалбе пптврђује пријем жалбе у рпку пд 7 радних 

дана. Жалба се рещава, а пдгпвпр се даје у рпку пд 7 дана пд пријема жалбе. Пдгпвпр садржи 

јасну прпцену жалбе/захтева, тражене инфпрмације и предлпг за кпрективну радоу акп је 

пптребнп 

ЈУП ће евидентирати све жалбе у Регистар жалби, пдвпјен пд Регистра укљушиваоа 

заинтереспваних страна кпји детаљнп пписује интеракције са заједницама и заинтереспваних 

странама.  

ЈУП ће усппставити Регистар жалби за прпјекат.  

IV. Праћеое и извещтаваое 

Резултати прпцеса укљушиваоа заинтереспваних страна биће укљушени у извещтаје п живптнпј 
средини и спцијалним питаоима за СБ, кпје ће припремити ЈУП, сумирајући утицаје на живптну 
средину и друщтвена питаоа, здравље и безбеднпст, пбјављиваоа и ушинак кпнсултација и 
имплементацију жалбенпг механизма.  
 
Извещтаји ће садржати следеће инфпрмације:  

 Брпј и врсте примљених жалби заједнице ппднетих у перипду извещтаваоа, са назнакпм 
птвпрених, рещених и затвпрених жалби и да ли су рещене у рпкпвима наведеним у 
жалбенпм механизму;  

 Брпј и врсте активнпсти пбјављиваоа инфпрмација путем медија и званишних интернет 
страница;  

 Време и местп пдржаваоа кпнсултативних састанака и других врста активнпсти 
укљушиваоа заинтереспваних страна, са инфпрмацијпм п брпју ушесника, са ппдацима п 
пплу ушесника; прпблемима и забринутпстима истакнутих тпкпм састанака и инфпрмације 
п тпме какп је ЈУП узеп у пбзир истакнуте прпблеме.  

 
ЈУП ће бити пдгпвпран за праћеое сви активнпсти заинтереспваних страна у вези са Прпјектпм, 
пбезбеђиваое испуоеоа и ажурираоа пвпг План-а, и извещтаваое СБ.  
 

V. Пдпбреое и пптписи: 
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Прилпг 01:  Утицаји Пптпрпјекта на живптну средину и друщтвенп пкружеое  

ЗАКЉУЧЦИ 

Пптпрпјекат нпси умерен ризик.  

Наведите пбразлпжеоа: 

Сви прпушени пптенцијални утицаји пцеоени су кап негативни, оихпвп дејствп је пгранишенп на 
лпкалнп ппдрушје на кпм се јављају, а пбим је лпкализпван на градилищте пптпрпјекта.  

Већина утврђених утицаја присутна је у фази извпђеоа грађевинских радпва на пвпм 
пптпрпјекту, оихпвп трајаое је углавнпм краткптрајнп и сви се мпгу неутралисати. Пп 
верпватнпћи, утврђени утицаји пцеоени су кап малп верпватни, изузев ствараоа птпада, кпји се 
сматрају извесним. Знашај скпрп свих утврђених утицаја је мали, изузев утицаја кпји се тишу 
ствараоа птпада и управљаоа птпадпм, кпји се сматрају умереним.  

Извещтај п прпцени утицаја на друщтвенп пкружеое пружа детаљан преглед друщтвених ризика 
ппвезаних са пвим прпјектпм и пдгпварајуће мере ублажаваоа, пружајући инфпрмације п 
пдгпвпрнима за спрпвпђеое ппјединашних мера ублажаваоа.  

Главне утврђене пбласти ризика јесу мпгући утицаји на здравље и безбеднпст ангажпваних 
радника и станпвнищтва услед активнпсти изградое. Друщтвени ризик пп грађане кпји живе у 
зпни неппсреднпг утицаја будућег градилищта, грађане кпји раде или кпристе услуге јавних 
институција кпје се налазе у улици кпја је укљушена у пптпрпјекат, представнике привредних 
субјеката кпји пбављају свпју делатнпст у зпни предметне лпкације, а кпји се мпже јавити у 
перипду трајаоа радпва и кпји се пгледа у делимишнпм пгранишеоу у кприщћеоу пве улице, је 
временски пгранишен. Оегпв утицај биће смаоен на минимум благпвременим и планским 
инфпрмисаоем п радпвима, изменама рута, и слишнп и биће праћен мпгућнпщћу активираоа 
жалбенпг механизма.  

С друге стране, пптпрпјакт кап и привременп пптенцијалнп пгранишенп или измеоенп 
кприщћеое улице, привремена ппјава буке и вибрација, или емисија у ваздух, за резулатат има 
низ будућих кпристи, накпн заврщетка изградое/рекпнструкције, укљушујући ппвећаое 
безбеднпсти ушесника у сапбраћају. 

    

   
Специјалиста за защтиту живптне средине и 

друщтвена питаоа 
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Прилпг 02: Жалбени фпрмулар  

Прпјекат развпја лпкалне инфраструктуре и институципналнпг развпја (LIID) 
 

ЖАЛБЕНИ ФПРМУЛАР 
 
Укпликп имате питаоа или примедбе на активнпсти и прпцедуре тпкпм реализације „Прпјекат 
развпја лпкалне инфраструктуре и институципналнпг јашаоа лпкалних сампуправа“ (Прпјекат LIID), 
мплимп Вас да пппуните пвај фпрмулар у складу са усппстављеним жалбеним механизмпм. 
 
Наппмена: Жалба и/или притужба, сугестија се пднпси искљушивп на прпјекат LIID. 

 

Кпнтакт ппдаци 

Ваще име и презиме и кпнтакт ппдаци неће бити пбјављени, нити ће бити дпступни јавнп. Пви 
ппдаци ће бити кприщћени искљушивп за евентуалну даљу кпмуникацију са Вама у вези ппслатпг 
питаоа или жалбе. 

Брпј жалбе у интернпј евиденцији   

Име: Пвде упищите име Презиме: Пвде упищите презиме 
 

Ппл ппднпсица питаоа или жалбе (служи искљушивп у сврху статистишке 
пбраде и аналитишкпг приказа; изјащоеоем дајете пристанак на статистишку 
пбраду ппдатака): 

☐ Мущки 

☐ Женски 

☐ Други 

 

Електрпнска адреса (e-mail): Брпј телефпна: 

Пвде упищите e-mail адресу Пвде упищите бр. телефпна 

  

Ппщтанска адреса – за пријем писанпг пдгпвпра (мплимп 
Вас да упищете пуну адресу: улица и брпј, ппщтански брпј 
места и назив места): 

Пвде упищите ппщтанску адресу 

Пратићу исхпд на website, ппщтп желим да будем 
анпниман.  

☐ анпнинп праћеое пдгпвпра 

Језик на кпме ће се кпмуникација пбављати  
 

☐ Српски језик 

☐ други, __________ језик 

 

Питаое или жалба 

Питаое или ппис жалбе (пвп ппље је пбавезнп пппунити): 

Пвде ппищите щта је разлпг Ваще жалбе 

 

Укпликп је питаое или жалба везана за пдређени кпнкретан дпгађај или инцидент, мплимп Вас 
наведите местп и датум где и када се тп дпгпдилп, кап и да ли се ради п ппнпвљенпм дпгађају или 
инциденту: 

Пвде ппищите кпнкретан дпгађај, са вище детаља 

 

Какп видите рещаваое прпблема (щта сматрате да би требалп да се дпгпди да би се рещип 
прпблем)? 
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Пвде ппищите 

Мплимп да пппуоен фпрмилар вратите на следећу адресу:  

 
Јединица лпкалне сампуправе: Ппщтина Медвеђа 

Служба за пријем жалби – Жалбена кпмисија 
Пдељеое за привреду и финансије ппщтине Медвеђа 
Јелена Савићевић д.и.а. 
Адреса: Краља Милана 48, Медвеђа 16240, Србија 
Е-ппщта: jelena.savicevic@medvedja.ls.gov.rs 
Брпј телефпна: 064 863 83 79 (радним данима пд 10 дп 13) 

 
Укпликп у рпку пд 7 радних дана не дпбијете пптврду пријема Ваще жалбе, питаоа, а у рпку пд 30 
календарских дана пд датума пријема не дпбијете пдгпвпр на ваще питаое, кпментар или жалбу: 
кпнтактирајте меначера за жалбе, Централни меначер за жалбе, струшоак за спцијална питаоа и 
сарадоу са грађанима  

Е-ППШТПМ:  

zalbe.liid@mgsi.gov.rs 
ППШТПМ:  
Министарствп грађевинарства, сапбраћаја и инфраструктуре  
Прпјекат развпја лпкалне инфраструктуре и институципналнпг развпја  
Меначер за жалбе:  
Централни меначер за жалбе, струшоак за спцијална питаоа и сарадоу са грађанима  
Узун Миркпва 3,  
11000 Бепград, Србија  
ТЕЛЕФПНПМ: +381 65 250 09 20 (радним данима пд 10 дп 13)  
  
Наппмиоемп да мпжемп да пдгпвпримп самп на питаоа или кпментаре кпји се пднпсе директнп 
на пвај Прпјекат, не и на питаоа кпја се пднпсе на ппщти рад Министарства или других 
институција кпја су пбухваћене Прпјектпм. 

За вище детаља, мплимп прпшитајте Жалбени механизам прпјекта (LIID) у Републици Србији 

дпступан на: (https://www.mgsi.gov.rs/) 
 

  

mailto:zalbe.liid@mgsi.gov.rs
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Прилпг 03: План управљаоа сапбраћајем - смернице  

План управљаоа сапбраћајем 

1. Циљеви 

План управљаоа сапбраћајем  се кпристи какп би се псигуралп да путеви буду слпбпдни за 

градски сапбраћај тпкпм перипда рекпнструкције градске улице и спрешили ппјаву сапбраћајних 

незгпда у пквиру прпјектних активнпсти. 

2. Принципи  

(1)  Пптребнп је  ппщтпвати наципналне и лпкалне прпписе п сапбраћају и безбеднпсти на 

путевима; 

(2)  Пптребнп је усппставити механизам управљаоа сапбраћајем и пјашати изградоу 

капацитета за управљаое сапбраћајемтпкпм извпђеоа радпва; и 

(3)  Пптребнп је припремити и стриктнп имплементирати детаљне и специфишне мере за 

управљаое сапбраћајем и реагпваое у ванредним ситуацијама. 

3. Механизам управљаоа сапбраћајем 

(1)  Закпн п безбеднпсти сапбраћаја на путевима "Службени гласник РС", бр. 41/2009, 53/2010, 

101/2011, 32 /2013 - УС, 55 /2014, 96 /2015 - др. закпн, 9 /2016 - УС, 24/2018, 41/2018, /2018 - др. 

закпн, 87/2018, 23 /2019, 128 /2020 - др. закпн, 76 /2023. 

(2)  Закпн п јавним путевима"Службени гласник РС", бр. 101 /2005, 123 /2007, 101/ 2011, 

93/2012, 104/2013. 

(3)  Закпна п превпзу путника у друмскпм сапбраћају („Сл. гласник РС“ бр. 68 /2015, 41/2018, 

44 /2018 -др. закпн, 83 /2018, 31 /2019, 9 /2020.),  

(4)  Закпн п лпкалнпј сампуправи („Сл. гласник РС“ бр.129/07 и 83/14 – др.закпн, 101 /2016 - 

др. закпн, 47 /2018, 111 /2021 - др. закпн)  

(5)  Закпна п кпмуналним делатнпстима ("Сл. гласник РС" бр.88/11 и 104/16), и  

(6)  Пдлуке и друга правна акта јединице лпкалне сампуправе кпје се пднпсе на усппстављаое 

и прганизацију сапбраћаја. 

4. Прганизација и пдгпвпрнпсти управљаоа сапбраћајем 

Лпкална сампуправа, грађевинске кпмпаније (извпђаши радпва) и надлежне институције  би 

преузеле разлишите пдгпвпрнпсти (кап щтп је приказанп у наставку) у управљаоу сапбраћајем у 

перипду извпђеоа радпва, и требале би пдржавати динамишне кпнсултације и сарадоу у 

зависнпсти пд напретка извпђеоа радпва на рекпнструкцији сапбраћајне инфраструктуре. 

Пдгпвпрна страна Пдгпвпрнпсти 

Извпђаш радпва (1) Припрема детаљан План прганизације сапбраћаја на пснпву прпграма 

прганизације извпђеоа радпва и дпставити га надлежним институцијама на 

преглед пре ппшетка извпђеоа радпва; 

(2) Усппставља јасну прганизаципну структуру и дужнпсти за управљаое 

сапбраћајемтпкпм извпђеоа радпва;  

(3) Припрема детаљне мере управљаоа сапбраћајем у зпнама кпнтрпле сапбраћаја 

за радпве на путу на пснпву пдпбренпг План прганизације сапбраћаја и спрпвпди 

пве мере;  

(4) Евидентира имплементацију пвих мера и извещтавају п свим прпблемима када 
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Пдгпвпрна страна Пдгпвпрнпсти 

буду преппзнати; 

(5) Припрема планпве реагпваоа у ванредним ситуацијама за сапбраћајне незгпде у 

грађевинарству; и  

(6) Реагује на хитне слушајеве сапбраћајне несреће на градилищту пп пптреби. 

Ппщтина Медвеђа (1) Прегледа План прганизације сапбраћаја и даје сагласнпст;  

(2) Врщи надзпр и инспекцијски надзпр над спрпвпђеоем управљаоа сапбраћајем 

на градилищту; 

(3) Прегледа планпве реагпваоа у ванредним ситуацијама за сапбраћајне незгпде 

на градилищту; и  

(4) Реагује на хитне слушајеве/сапбраћајне несреће на градилищту пп пптреби; 

(5) Прилагпђава аутпбуска стајалищта и/или руте у складу са Планпм 

прганизације сапбраћаја и пбјављује пдгпварајуће инфпрмације јавнпсти; 

Други надлежни 

пргани за путеве. 
(1) Пп пптреби пружа сарадоу и ппдрщку у управљаоу сапбраћајем на 

градилищту; и  

(2) Реагује на хитне слушајеве/сапбраћајне несреће пп пптреби. 

 

5. Мере упрвљаоа сапбраћајем 

Детаљне мере управљаоа сапбраћајем за перипд изградое биће припремљене на пснпву 

кпнкретних ситуација на депницама сапбраћајница у складу са пдпбреним ТПП-пм кап и 

релевантним закпнима и прпписима. Следеће пснпвне мере, али не пгранишавајући се самп на 

оих, треба узети у пбзир: 

(1)  Извпдити градоу деп пп деп, и избегавати градоу кпја би мпгла узрпкпвати сапбраћајне 

гужве великих размера. 

(2)  Ппставити ппсебну сапбраћајну сигнализацију за преусмераваое сапбраћаја пд 

градилищта. 

(3)  Врщити кппрдинацију са лпкалним властима и заједницама пп питаоу изградое и 

лпкације привремених приступних путева и праваца, укљушујући пне кпје кпристе грађевинска 

впзила;  

(4)  Прилагпдии аутпбуска стајалищта или руте на пснпву лпкације градилищта. 

(5)  Кпристити јавне медије какп би уппзнали јавнпст са детаљним инфпрмацијама п кпнтрпли 

сапбраћаја. 

(6)  Пдредити пдгпварајућу трасу сапбраћаоа теретних впзила дп и пд градилищта тпкпм 

изградое;  

(7)  Идентификпвати пне кпји су пдгпвпрни за спрпвпђеое и управљаое прпцедурама 

(8)  Кпнтрплисати и врщити надзпр сапбраћаја на улазима у градилищте; 

(9)  Ппставити пдгпварајуће пбјекте за управљаое сапбраћајем кап щтп су баријере, светла, 

защтитне пграде и пзнаке према пптреби унутар зпна кпнтрпле сапбраћаја за радпве на путу. 

(10)  Кретаое великих впзила треба да се пдвија такп да се избегне време најгущћег сапбраћаја 

на лпкалнпј сапбраћајнпј мрежи  

(11)  Псигурати приступне путеве за пещаке и/или ппставити пдгпварајуће сигурне защтитне 

пграде и пзнаке пп пптреби . 

(12)  Изградити привремене пещашке мпстпве кпји ће ппдразумевати пдгпварајуће безбеднпсне 

мере кап щтп су пграде 
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(13)  Трасе кретаоа пещака мпрају бити прилагпђене кретаоу инвалида;  

(14)  Правилнп расппредите грађевинске раднике, мащине и материјале на градилищту какп 

бисте спрешили непптребнп загущеое сапбраћаја. 

(15)  Пспбље за сигурнпст свакпг грађевинскпг тима треба свакпдневнп прегледати градилищте 

и пптребнп је пдредити ппсебнп пспбље кпје ће преусмеравати сапбраћај у врщним сатима 

грађевинских радпва или настајаое гужве у сапбраћају.  

(16)  Резервисати ппсебне прелазе за прелазак пещака у близини щкпла, бплница и вртића, 

и/или пдредите пдређенп пспбље за преусмераваое сапбраћаја према пптреби на пснпву 

специфишних ситуација.  

(17)  Благпвременп изврщи ппправку сваке щтете кпју направе грађевинска впзила на јавним 

путевима у пкплини градилищта;  

(18)  Без пдлагаоа пшистити све јавне путеве и ппврщине у слушају кпнтаминације/ изливаоа 

кпје прпузрпкују Извпђаши или ппдизвпђаши;  

(19)  Када се заврщи изградоа депнице улице, пдмах пшистити лпкацију, уклпнити пграду и 

спрпведите ппвратак сапбраћаја у првпбитан режим. 

6. Планпви хитнпг реагпваоа на сапбраћајне незгпде  

Извпђаши треба да припреме детаљан план реагпваоа у ванредним ситуацијама за сапбраћајне 

незгпде у грађевинарству и ппремити неппхпдне пбјекте за ппступаое у ванредним ситуацијама. 

Пни би требали усппставити кпмбинпвани механизам хитнпг пдгпвпра на сапбраћајне несреће са  

представницима лпкалне сампуправе и другим релевантним телима надлежним за јавне пбјекте 

кпји се пднпсе на путеве.  

Превентивне мере треба предузети какп би се избегле несреће у изградои, те благпвременп 

пријавити и предузети радое када се ппјаве прпблеми. 
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Прилпг 04: Пптенцијална зпна утицаја реализације Пптпрпјекта на станпвнищтвп ппщтине 

Медвеђа 
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Прилпг 05: Извещтај п усаглащенпсти са планпм управљаоа раднпм снагпм за трећа лица кпја 

ангажују угпвпрене раднике 

 

Назив прпјекта:  

Референтни брпј угпвпра:  

Перипд угпвпра: Ппшетак: ___ (дан/месец/гпдина) Заврщетак: ___ (дан/месец/гпдина) 

Извпђаш/Пружалац услуга:  

Перипд извещтаваоа:  

Датум извещтаја:  

Пптпис пвлащћенпг лица:  

 

ИЗВЕШТАЈ П УСАГЛАШЕНПСТИ РАДА И РАДНИХ УСЛПВА 

1. Статистика заппслених у кпмпанији: 

Укупан брпј заппслених, пп пплпвима: мущкарци ____ / жене ____ 

Брпј заппслених са угпвпрпм п раду: ____ 

Брпј заппслених без угпвпра п раду: ____ 

Брпј заппслених са приступпм спцијалнпм псигураоу, пензипнпм и здравственпм псигураоу: ____ 

Брпј заппслених кпји примају плату барем једнпм месешнп: ____ 

Брпј заппслених кпји су напустили кпмпанију у извещтајнпм перипду: ____ 

Брпј заппслених ангажпваних у извещтајнпм перипду: ____ 

Прпсешан брпј сати рада пп заппсленпм месешнп: ____ 

Укупнп прекпвремених сати пп заппсленпм месешнп (прпсек): ____ 

Брпј ппвреда на раду у извещтајнпм перипду (и укупнп пд ппшетка угпвпра): ____ 

Брпј смртних слушајева на раду: ____ 

Брпј пријављених слушајева насиља: ____ 

Брпј пријављених слушајева узнемираваоа/злпупптреба: ____ 

Дпступнпст механизма за жалбе заппслених (да/не): ____ 

Брпј ппднетих жалби механизму за жалбе: ____ 

Брпј рещених жалби: ____ 

Брпј ппкренутих тужби у вези са радним услпвима, заппщљаваоем или безбеднпщћу: ____ 

Брпј сппрпва рещених мирним путем/арбитражпм: ____ 

Брпј инспекцијских ппсета у вези са радним услпвима: ____ 
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2. Статистика радника ангажпваних на прпјекту: 

 Укупан брпј радника на прпјекту: ____ 

 Брпј радника са угпвпрпм п раду: ____ 

 Брпј радника без угпвпра п раду: ____ 

 Брпј радника са пптврђеним приступпм спцијалнпм псигураоу, пензији и здравственпм псигураоу: ____ 

 

3. Преглед радних услпва: 

 Услпви Да / Не Белещке 

1 Сви радници на прпјекту имају писмени угпвпр. Да  
Не  

Акп је „не“, пбразлпжите 

2 Радници примају плату барем једнпм месешнп. Да  
Не  

Акп је „не“, пбразлпжите  

3 Раднп време радника изнпси 8 сати дневнп, 40 сати 
недељнп.  

Да  
Не  

Акп је „не“, пбразлпжите  

4 Радници имају редпван дневни и недељни пдмпр. Да  
Не  

Акп је „не“, пбразлпжите  

5 Престанак раднпг пднпса у складу са наципналним 
закпнпм и ЕСС2.  

Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите 

6 Радници су ппхађали пбуке у вези са безбеднпщћу и 
здрављем на раду.  

Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите  

7 Радници су кпристили пдпбрене пдмпре.  Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите  

8 Пријављени слушајеви несрећа на раду (ппвреде/смрт).  Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите  

9 Пријављени слушајеви дискриминације или 
узнемираваоа.  

Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите 

10 Ппднете жалбе или заппшете арбитраже у вези са 
сппрпвима. 

Да  
Не  

Акп је „да“, пбразлпжите  

11 Инциденти неусаглащенпсти са ПУРС-пм у извещтајнпм 
перипду.  

Yes  
No  

Акп је „да“, пбразлпжите  

12 Сви радници су пптписали Кпдекс ппнащаоа. Yes  
No  

Акп је „не“, пбразлпжите  
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Прилпг 06: Изјава п правнпј и регулативнпј усаглащенпсти 

ПВА ИЗЈАВА се ппднпси кап деп дпкументације за ушещће на кпнкурсу пптенцијалних пружалаца 

услуга/радпва 

 

 

Датум и местп издаваоа: 

Име и адреса издавапца:  

 

ИЗЈАВА П ПРАВНПЈ И РЕГУЛАТИВНПЈ УСАГЛАШЕНПСТИ 

 

Пвим путем изјављујемп да: 

 Смп свесни и усаглащени са стандардима задатим у Пквиру за живптну средину и друщтвени пквир 

Светске банке; 

 Смп свесни и усаглащени са стандардима задатим у Прпцедурама управљаоа раднпм снагпм; 

 Смп свесни и усаглащени са стандардима задатим у Упутству п здрављу и безбеднпсти рада Групе Светске 

банке; 

 Ппщтујемп све наципналне закпне* и примеоиве прпписе кпји се пднпсе на заппщљаваое, рад и радне 

услпве, кап и пднпсе ппслпваца и радника; 

 Пбавезујемп се на пбезбеђеое безбеднпг и здравпг пкружеоа за све заппслене и примену свих захтева у 

пбласти безбеднпсти и здравља на раду у складу са наципналним закпнпдавствпм; 

 Не тплерищемп никакав пблик дешијег, принуднпг или рпбпвскпг рада; 

 Забраоујемп билп каквп узнемираваое, злпупптребу и насиље на раднпм месту и забраоујемп директну 

или индиректну дискриминацију према билп кпм раднику или групама радника пп билп кпјпj пснпви и из 

билп кпг разлпга; 

 Пптврђујемп да се на распплагаоу налази функципнални механизам за рещаваое притужби радника; 

ИЛИ  

 Пптврђујемп да тренутнп нема функципналнпг механизма за рещаваое притужби, али ће бити 

усппстављен дп пптписиваоа угпвпра и да ће сви угпвпрени радници бити пбавещтени п ппстпјећем 

механизму. 

Пвим изјављујемп да ће, укпликп дпбијемп угпвпр, Прпцедуре управљаоа радпм кпје се примеоују на прпјекат 

бити усвпјене и уврщтене у нащу праксу. 

Разумемп да неппщтпваое билп кпје пд гпре наведених пбавеза мпже дпвести дп раскида угпвпра и искљушеоа 

из прпјекта. 

Пптпис:  

Име и презиме: 

Ппзиција: 
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*Наципнални закпни се пднпсе и на закпне Републике Србије и на дпмицилни закпн земље у слушају да је 

ппнуђаш страни 


